
sc1

820 100,0 100,0
384 46,8 100,0
436 53,2 100,0
156 19,0 100,0
206 25,1 100,0
184 22,4 100,0
274 33,4 100,0

46 5,6 100,0
548 66,8 100,0
223 27,2 100,0

3 ,4 100,0
176 21,5 100,0

83 10,1 100,0
208 25,4 100,0
192 23,4 100,0
161 19,6 100,0

17 2,1 100,0
77 9,4 100,0
73 8,9 100,0

108 13,2 100,0
95 11,6 100,0

120 14,6 100,0
180 22,0 100,0
150 18,3 100,0

123 15,0 100,0

274 33,4 100,0

50 6,1 100,0
223 27,2 100,0

27 3,3 100,0
36 4,4 100,0
87 10,6 100,0

272 33,2 100,0
282 34,4 100,0
115 14,0 100,0

99 12,1 100,0
52 6,3 100,0

111 13,5 100,0
119 14,5 100,0

11 1,3 100,0

4 ,5 100,0
18 2,2 100,0
51 6,2 100,0

1 ,1 100,0

47 5,7 100,0
3 ,4 100,0

8 1,0 100,0

25 3,0 100,0
10 1,2 100,0

57 7,0 100,0

37 4,5 100,0

2 ,2 100,0
199 24,3 100,0
117 14,3 100,0

%Total
Muž
Žena

Pohlaví respondenta

15-29 let
30-44 let
45-59 let
60 let a více

Věk

ZŠ
SŠ
VŠ
Neuvedl

Vzdělání

0-5 let
6-10 let
11-20 let
21-30 let
31 let a více

Jak dlouho bydlíte v místě
svého trvalého bydliště?

DO 10.000,- KORUN
10.001,- AŽ 15.000,- KORUN
15.001,- AŽ 20.000,- KORUN
20.001,- AŽ 25.000,- KORUN
25.001,- AŽ 30.000,- KORUN
30.001,- AŽ 40.000,- KORUN
40.001,- KORUN A VÍCE
Neví, neodpověděl/a

Všechny hrubé příjmy
všech osob ve Vaší
domácnosti v průměru za
měsíc?

Zaměstnanec v dělnické
profesi
Zaměstnanec v odborné
profesi
Student, učeň
Důchodce
Nezaměstnaný
Žena v domácnosti
Soukromý podnikatel

Jaké je Vaše ekonomické
postavení?

Rozhodně ano
Spíše ano
Spíše ne
Rozhodně ne
Nevím, neumím se rozhodnout

Kdyby se tento týden
konaly komunální volby do
zastupitelstva městské
části Praha 6, zúčastnil(a)
byste se jich?

Ano 2011
ČSSD
Dělnickou stranu sociální
spravedlnosti
Hlavu vzhůru
KDU-ČSL
KSČM
LEV21 - Národní socialisté,
Levice 21. Století
ODS
Pravý blok
Strana práv občanů -
Zemanovci
Strana zelených
Svobodní
TOP 09 a Starostové a
nezávislí
Úsvit přímé demokracie Tomia
Okamury
Jiná strana
Neví
Nešel by volit

Kterou stranu byste
volil(a)?

Count %

Total

Ano

Bydlíte na
území MČ
Praha 6?

.
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sc2

820 100,0 46,5 9,8 7,8 16,8 10,1 8,9 ,1
384 46,8 46,6 10,7 10,2 13,5 9,9 8,9 ,3
436 53,2 46,3 8,9 5,7 19,7 10,3 8,9 ,0
156 19,0 37,8 9,6 9,6 14,7 20,5 7,7 ,0
206 25,1 45,1 12,1 6,8 14,1 11,2 10,7 ,0
184 22,4 45,7 9,8 7,1 16,3 9,8 10,9 ,5
274 33,4 52,9 8,0 8,0 20,4 3,6 6,9 ,0
46 5,6 28,3 8,7 15,2 26,1 10,9 10,9 ,0

548 66,8 46,4 10,4 7,1 17,7 10,2 8,0 ,2
223 27,2 50,7 8,1 8,1 13,0 9,9 10,3 ,0

3 ,4 33,3 33,3 ,0 ,0 ,0 33,3 ,0
176 21,5 31,3 15,3 5,1 15,3 26,7 6,3 ,0
83 10,1 43,4 4,8 15,7 10,8 9,6 15,7 ,0

208 25,4 48,1 8,2 10,6 16,8 5,3 10,6 ,5
192 23,4 52,1 10,4 5,2 22,9 3,6 5,7 ,0
161 19,6 55,9 7,5 6,2 14,3 6,2 9,9 ,0
17 2,1 29,4 23,5 11,8 11,8 23,5 ,0 ,0
77 9,4 44,2 13,0 7,8 19,5 5,2 10,4 ,0
73 8,9 42,5 20,5 6,8 12,3 11,0 6,8 ,0

108 13,2 43,5 10,2 6,5 22,2 13,0 4,6 ,0
95 11,6 44,2 6,3 10,5 18,9 11,6 8,4 ,0

120 14,6 49,2 7,5 8,3 12,5 13,3 9,2 ,0
180 22,0 50,0 8,9 7,2 14,4 6,7 12,8 ,0
150 18,3 48,7 6,0 7,3 19,3 9,3 8,7 ,7

123 15,0 32,5 17,9 6,5 15,4 20,3 7,3 ,0

274 33,4 49,6 8,8 6,6 13,5 12,0 9,5 ,0

50 6,1 36,0 14,0 16,0 16,0 12,0 6,0 ,0
223 27,2 52,5 8,5 8,5 20,2 2,2 7,6 ,4
27 3,3 29,6 7,4 3,7 22,2 22,2 14,8 ,0
36 4,4 50,0 2,8 2,8 22,2 13,9 8,3 ,0
87 10,6 50,6 5,7 10,3 17,2 3,4 12,6 ,0

272 33,2 59,2 9,6 5,1 11,8 5,9 8,5 ,0
282 34,4 41,5 10,3 10,6 21,6 7,4 8,2 ,4
115 14,0 38,3 12,2 9,6 18,3 15,7 6,1 ,0
99 12,1 40,4 8,1 5,1 14,1 16,2 16,2 ,0
52 6,3 36,5 5,8 7,7 19,2 23,1 7,7 ,0

111 13,5 53,2 9,9 6,3 15,3 7,2 8,1 ,0
119 14,5 47,9 5,9 6,7 21,0 8,4 10,1 ,0

11 1,3 27,3 27,3 ,0 18,2 18,2 9,1 ,0

4 ,5 25,0 25,0 25,0 25,0 ,0 ,0 ,0
18 2,2 50,0 16,7 5,6 11,1 11,1 5,6 ,0
51 6,2 49,0 19,6 7,8 15,7 2,0 5,9 ,0

1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0

47 5,7 38,3 12,8 10,6 12,8 12,8 12,8 ,0
3 ,4 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

8 1,0 25,0 37,5 ,0 37,5 ,0 ,0 ,0

25 3,0 48,0 12,0 8,0 8,0 16,0 8,0 ,0
10 1,2 70,0 ,0 10,0 20,0 ,0 ,0 ,0

57 7,0 56,1 3,5 8,8 19,3 1,8 10,5 ,0

37 4,5 43,2 5,4 16,2 21,6 8,1 5,4 ,0

2 ,2 50,0 50,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
199 24,3 43,7 11,1 9,0 14,6 14,6 6,5 ,5
117 14,3 41,9 5,1 5,1 18,8 13,7 15,4 ,0

%Total
Muž
Žena

Pohlaví respondenta

15-29 let
30-44 let
45-59 let
60 let a více

Věk

ZŠ
SŠ
VŠ
Neuvedl

Vzdělání

0-5 let
6-10 let
11-20 let
21-30 let
31 let a více

Jak dlouho bydlíte v místě
svého trvalého bydliště?

DO 10.000,- KORUN
10.001,- AŽ 15.000,- KORUN
15.001,- AŽ 20.000,- KORUN
20.001,- AŽ 25.000,- KORUN
25.001,- AŽ 30.000,- KORUN
30.001,- AŽ 40.000,- KORUN
40.001,- KORUN A VÍCE
Neví, neodpověděl/a

Všechny hrubé příjmy
všech osob ve Vaší
domácnosti v průměru za
měsíc?

Zaměstnanec v dělnické
profesi
Zaměstnanec v odborné
profesi
Student, učeň
Důchodce
Nezaměstnaný
Žena v domácnosti
Soukromý podnikatel

Jaké je Vaše ekonomické
postavení?

Rozhodně ano
Spíše ano
Spíše ne
Rozhodně ne
Nevím, neumím se rozhodnout

Kdyby se tento týden
konaly komunální volby do
zastupitelstva městské
části Praha 6, zúčastnil(a)
byste se jich?

Ano 2011
ČSSD
Dělnickou stranu sociální
spravedlnosti
Hlavu vzhůru
KDU-ČSL
KSČM
LEV21 - Národní socialisté,
Levice 21. Století
ODS
Pravý blok
Strana práv občanů -
Zemanovci
Strana zelených
Svobodní
TOP 09 a Starostové a
nezávislí
Úsvit přímé demokracie Tomia
Okamury
Jiná strana
Neví
Nešel by volit

Kterou stranu byste
volil(a)?

Count %
Total

Ve vlastním
domě či v

domě, který
patří někomu z

příbuzných

V nájemním
bytě v domě,

který patří
soukromému

majiteli

V nájemním bytě
v domě, který

patří obci nebo
státu

V družstevním
bytě

V podnájmu Jinak Neví/
neodpověděl/a

Jakým způsobem bydlíte?

.
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sc3

820 100,0 21,1 25,6 30,5 22,8
384 46,8 22,9 23,7 29,4 24,0
436 53,2 19,5 27,3 31,4 21,8
156 19,0 19,2 33,3 26,9 20,5
206 25,1 26,7 21,8 30,6 20,9
184 22,4 19,0 23,4 32,6 25,0
274 33,4 19,3 25,5 31,0 24,1

46 5,6 21,7 28,3 30,4 19,6
548 66,8 21,4 25,0 30,3 23,4
223 27,2 20,2 26,5 31,4 22,0

3 ,4 33,3 33,3 ,0 33,3
176 21,5 18,8 28,4 27,3 25,6

83 10,1 22,9 33,7 28,9 14,5
208 25,4 23,1 28,4 29,3 19,2
192 23,4 15,1 15,6 44,3 25,0
161 19,6 27,3 26,7 19,9 26,1

17 2,1 35,3 17,6 23,5 23,5
77 9,4 20,8 22,1 42,9 14,3
73 8,9 27,4 30,1 21,9 20,5

108 13,2 17,6 27,8 28,7 25,9
95 11,6 20,0 26,3 25,3 28,4

120 14,6 25,0 28,3 25,0 21,7
180 22,0 16,1 18,9 38,3 26,7
150 18,3 22,7 30,0 28,7 18,7

123 15,0 17,1 22,8 36,6 23,6

274 33,4 24,1 23,4 30,7 21,9

50 6,1 18,0 32,0 28,0 22,0
223 27,2 19,7 27,8 28,3 24,2

27 3,3 25,9 22,2 25,9 25,9
36 4,4 13,9 41,7 19,4 25,0
87 10,6 24,1 21,8 34,5 19,5

272 33,2 22,4 23,2 33,8 20,6
282 34,4 20,2 25,9 30,1 23,8
115 14,0 22,6 28,7 24,3 24,3

99 12,1 16,2 25,3 32,3 26,3
52 6,3 25,0 30,8 25,0 19,2

111 13,5 18,9 20,7 38,7 21,6
119 14,5 21,8 28,6 26,9 22,7

11 1,3 45,5 18,2 18,2 18,2

4 ,5 25,0 ,0 50,0 25,0
18 2,2 16,7 33,3 33,3 16,7
51 6,2 25,5 17,6 33,3 23,5

1 ,1 ,0 ,0 ,0 100,0

47 5,7 19,1 25,5 27,7 27,7
3 ,4 100,0 ,0 ,0 ,0

8 1,0 12,5 37,5 12,5 37,5

25 3,0 28,0 32,0 28,0 12,0
10 1,2 ,0 70,0 30,0 ,0

57 7,0 19,3 22,8 35,1 22,8

37 4,5 24,3 21,6 32,4 21,6

2 ,2 ,0 ,0 50,0 50,0
199 24,3 23,1 25,1 27,1 24,6
117 14,3 15,4 29,9 31,6 23,1

%Total
Muž
Žena

Pohlaví respondenta

15-29 let
30-44 let
45-59 let
60 let a více

Věk

ZŠ
SŠ
VŠ
Neuvedl

Vzdělání

0-5 let
6-10 let
11-20 let
21-30 let
31 let a více

Jak dlouho bydlíte v místě
svého trvalého bydliště?

DO 10.000,- KORUN
10.001,- AŽ 15.000,- KORUN
15.001,- AŽ 20.000,- KORUN
20.001,- AŽ 25.000,- KORUN
25.001,- AŽ 30.000,- KORUN
30.001,- AŽ 40.000,- KORUN
40.001,- KORUN A VÍCE
Neví, neodpověděl/a

Všechny hrubé příjmy
všech osob ve Vaší
domácnosti v průměru za
měsíc?

Zaměstnanec v dělnické
profesi
Zaměstnanec v odborné
profesi
Student, učeň
Důchodce
Nezaměstnaný
Žena v domácnosti
Soukromý podnikatel

Jaké je Vaše ekonomické
postavení?

Rozhodně ano
Spíše ano
Spíše ne
Rozhodně ne
Nevím, neumím se rozhodnout

Kdyby se tento týden
konaly komunální volby do
zastupitelstva městské
části Praha 6, zúčastnil(a)
byste se jich?

Ano 2011
ČSSD
Dělnickou stranu sociální
spravedlnosti
Hlavu vzhůru
KDU-ČSL
KSČM
LEV21 - Národní socialisté,
Levice 21. Století
ODS
Pravý blok
Strana práv občanů -
Zemanovci
Strana zelených
Svobodní
TOP 09 a Starostové a
nezávislí
Úsvit přímé demokracie Tomia
Okamury
Jiná strana
Neví
Nešel by volit

Kterou stranu byste
volil(a)?

Count %

Total

Mezi ulicemi
Libocká, U
Silnice a
Vlastina

Mezi ulicemi
Vlastina,

Žukovského a
Evropská

Mezi ulicemi
Vlastina,

Žukovského,
Šmolíkova a

Drnovská

Mezi ulicemi
Šmolíkova,
Drnovská a
Evropská

Hledáme pro výzkum obyvatele sídliště Dědina a jejího okolí. Kde
přesně bydlíte?

.
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q1

820 100,0 49,0 47,0 2,9 ,6 ,5 1,55
384 46,8 45,6 49,5 3,4 1,0 ,5 1,60
436 53,2 52,1 44,7 2,5 ,2 ,5 1,51
156 19,0 45,5 48,1 4,5 1,3 ,6 1,61
206 25,1 52,9 43,7 2,4 1,0 ,0 1,51
184 22,4 46,2 48,9 3,3 ,5 1,1 1,58
274 33,4 50,0 47,4 2,2 ,0 ,4 1,52
46 5,6 39,1 47,8 8,7 ,0 4,3 1,68

548 66,8 47,4 49,6 2,4 ,4 ,2 1,56
223 27,2 54,7 40,8 2,7 1,3 ,4 1,50

3 ,4 66,7 ,0 33,3 ,0 ,0 1,67
176 21,5 43,8 52,8 2,3 ,6 ,6 1,59
83 10,1 45,8 53,0 1,2 ,0 ,0 1,55

208 25,4 45,2 50,5 3,4 1,0 ,0 1,60
192 23,4 54,7 41,1 2,6 ,5 1,0 1,48
161 19,6 54,7 39,8 4,3 ,6 ,6 1,51
17 2,1 29,4 64,7 5,9 ,0 ,0 1,76
77 9,4 50,6 41,6 6,5 1,3 ,0 1,58
73 8,9 49,3 45,2 2,7 2,7 ,0 1,59

108 13,2 42,6 51,9 5,6 ,0 ,0 1,63
95 11,6 38,9 56,8 2,1 1,1 1,1 1,65

120 14,6 54,2 45,0 ,8 ,0 ,0 1,47
180 22,0 57,8 38,9 2,8 ,0 ,6 1,45
150 18,3 46,7 50,0 1,3 ,7 1,3 1,55

123 15,0 49,6 48,8 ,8 ,0 ,8 1,51

274 33,4 49,3 45,6 3,3 1,1 ,7 1,56

50 6,1 30,0 62,0 8,0 ,0 ,0 1,78
223 27,2 49,8 47,1 2,7 ,4 ,0 1,54
27 3,3 22,2 63,0 7,4 3,7 3,7 1,92
36 4,4 61,1 38,9 ,0 ,0 ,0 1,39
87 10,6 59,8 37,9 2,3 ,0 ,0 1,43

272 33,2 57,7 40,8 1,5 ,0 ,0 1,44
282 34,4 40,8 53,9 2,8 1,8 ,7 1,65
115 14,0 53,9 41,7 4,3 ,0 ,0 1,50
99 12,1 49,5 45,5 5,1 ,0 ,0 1,56
52 6,3 36,5 55,8 3,8 ,0 3,8 1,66

111 13,5 47,7 51,4 ,0 ,9 ,0 1,54
119 14,5 49,6 50,4 ,0 ,0 ,0 1,50

11 1,3 36,4 63,6 ,0 ,0 ,0 1,64

4 ,5 25,0 75,0 ,0 ,0 ,0 1,75
18 2,2 38,9 61,1 ,0 ,0 ,0 1,61
51 6,2 39,2 56,9 3,9 ,0 ,0 1,65

1 ,1 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 3,00

47 5,7 57,4 36,2 6,4 ,0 ,0 1,49
3 ,4 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,00

8 1,0 12,5 75,0 ,0 12,5 ,0 2,13

25 3,0 52,0 44,0 4,0 ,0 ,0 1,52
10 1,2 50,0 50,0 ,0 ,0 ,0 1,50

57 7,0 42,1 52,6 1,8 3,5 ,0 1,67

37 4,5 56,8 35,1 2,7 ,0 5,4 1,43

2 ,2 50,0 50,0 ,0 ,0 ,0 1,50
199 24,3 53,3 40,7 5,0 ,5 ,5 1,53
117 14,3 48,7 46,2 4,3 ,0 ,9 1,55

%Total
Muž
Žena

Pohlaví respondenta

15-29 let
30-44 let
45-59 let
60 let a více

Věk

ZŠ
SŠ
VŠ
Neuvedl

Vzdělání

0-5 let
6-10 let
11-20 let
21-30 let
31 let a více

Jak dlouho bydlíte v místě
svého trvalého bydliště?

DO 10.000,- KORUN
10.001,- AŽ 15.000,- KORUN
15.001,- AŽ 20.000,- KORUN
20.001,- AŽ 25.000,- KORUN
25.001,- AŽ 30.000,- KORUN
30.001,- AŽ 40.000,- KORUN
40.001,- KORUN A VÍCE
Neví, neodpověděl/a

Všechny hrubé příjmy
všech osob ve Vaší
domácnosti v průměru za
měsíc?

Zaměstnanec v dělnické
profesi
Zaměstnanec v odborné
profesi
Student, učeň
Důchodce
Nezaměstnaný
Žena v domácnosti
Soukromý podnikatel

Jaké je Vaše ekonomické
postavení?

Rozhodně ano
Spíše ano
Spíše ne
Rozhodně ne
Nevím, neumím se rozhodnout

Kdyby se tento týden
konaly komunální volby do
zastupitelstva městské
části Praha 6, zúčastnil(a)
byste se jich?

Ano 2011
ČSSD
Dělnickou stranu sociální
spravedlnosti
Hlavu vzhůru
KDU-ČSL
KSČM
LEV21 - Národní socialisté,
Levice 21. Století
ODS
Pravý blok
Strana práv občanů -
Zemanovci
Strana zelených
Svobodní
TOP 09 a Starostové a
nezávislí
Úsvit přímé demokracie Tomia
Okamury
Jiná strana
Neví
Nešel by volit

Kterou stranu byste
volil(a)?

Count %
Total

Velmi
spokojen/a

Spíše
spokojen/a

Spíše
nespokojen/a

Zcela
nespokojen/a

Neví,
neodpověděl/a

Jak jste celkově spokojen/a s životem na Dědině nebo v jejím okolí?
Mean

.

.
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q2a

820 100,0 38,8 6,3 3,5 13,3 23,5 24,5 27,4 1,8 4,5 4,0 2,8
384 46,8 39,8 6,8 3,6 11,5 21,1 24,5 30,5 1,6 5,2 5,2 3,1
436 53,2 37,8 6,0 3,4 14,9 25,7 24,5 24,8 2,1 3,9 3,0 2,5
156 19,0 39,1 3,8 4,5 19,9 19,9 28,8 19,9 3,2 3,8 3,2 3,8
206 25,1 38,8 4,9 3,4 13,1 22,8 26,7 30,6 1,5 4,4 4,9 2,9
184 22,4 38,0 8,2 3,8 9,2 19,6 27,2 27,7 1,1 6,5 3,3 3,3
274 33,4 39,1 7,7 2,9 12,4 28,8 18,6 29,2 1,8 3,6 4,4 1,8

46 5,6 19,6 15,2 ,0 6,5 28,3 37,0 26,1 4,3 2,2 6,5 6,5
548 66,8 38,0 5,8 4,0 14,1 23,5 25,7 26,8 2,0 4,6 3,5 2,6
223 27,2 44,8 5,8 3,1 13,0 22,0 18,8 29,1 ,9 4,9 4,5 2,7

3 ,4 33,3 ,0 ,0 ,0 66,7 33,3 33,3 ,0 ,0 33,3 ,0
176 21,5 38,1 5,1 2,3 15,9 22,2 24,4 31,3 ,6 ,6 5,7 5,1

83 10,1 37,3 1,2 4,8 13,3 27,7 25,3 30,1 3,6 1,2 7,2 1,2
208 25,4 38,0 6,7 3,4 11,5 24,0 28,4 22,6 2,9 6,3 1,0 2,4
192 23,4 45,3 4,7 2,6 15,6 19,3 21,9 31,8 ,5 5,7 2,6 2,1
161 19,6 33,5 11,8 5,6 9,9 27,3 22,4 23,0 2,5 6,8 6,2 2,5

17 2,1 47,1 ,0 ,0 17,6 23,5 17,6 29,4 ,0 ,0 11,8 ,0
77 9,4 32,5 6,5 3,9 13,0 35,1 23,4 31,2 2,6 3,9 2,6 3,9
73 8,9 41,1 6,8 1,4 20,5 26,0 26,0 23,3 1,4 1,4 1,4 4,1

108 13,2 33,3 8,3 1,9 11,1 20,4 25,0 30,6 4,6 6,5 6,5 2,8
95 11,6 40,0 6,3 2,1 13,7 28,4 26,3 27,4 2,1 ,0 2,1 1,1

120 14,6 35,8 9,2 3,3 16,7 18,3 27,5 26,7 1,7 3,3 5,8 3,3
180 22,0 48,3 3,3 5,0 10,6 23,3 22,2 26,7 1,1 6,7 1,7 1,7
150 18,3 34,0 6,7 5,3 11,3 20,0 24,0 26,7 ,7 6,7 6,0 4,0

123 15,0 31,7 8,1 ,8 14,6 18,7 23,6 30,1 1,6 5,7 2,4 7,3

274 33,4 45,3 6,9 4,7 15,0 21,9 19,7 24,5 1,5 3,3 4,7 1,8

50 6,1 32,0 2,0 2,0 24,0 22,0 36,0 14,0 6,0 2,0 4,0 2,0
223 27,2 40,8 6,7 2,7 8,5 28,7 23,8 29,6 2,2 4,5 4,0 2,7

27 3,3 25,9 7,4 3,7 25,9 25,9 29,6 18,5 ,0 3,7 11,1 7,4
36 4,4 22,2 ,0 5,6 5,6 38,9 44,4 38,9 ,0 ,0 ,0 ,0
87 10,6 37,9 5,7 5,7 11,5 16,1 26,4 33,3 1,1 10,3 3,4 ,0

272 33,2 37,5 6,6 4,0 11,4 24,3 26,1 32,0 1,5 5,1 4,4 1,5
282 34,4 39,7 6,7 2,5 16,0 25,2 22,3 23,0 1,4 3,2 5,3 4,6
115 14,0 40,0 7,0 6,1 13,9 23,5 22,6 28,7 2,6 5,2 2,6 ,9

99 12,1 37,4 6,1 3,0 11,1 15,2 27,3 31,3 2,0 7,1 1,0 3,0
52 6,3 40,4 1,9 1,9 11,5 26,9 26,9 17,3 3,8 1,9 3,8 3,8

111 13,5 37,8 7,2 5,4 9,0 23,4 22,5 26,1 ,9 8,1 5,4 5,4
119 14,5 36,1 5,0 4,2 13,4 23,5 27,7 28,6 ,0 4,2 2,5 3,4

11 1,3 45,5 18,2 ,0 36,4 9,1 45,5 18,2 ,0 9,1 9,1 ,0

4 ,5 75,0 ,0 ,0 25,0 ,0 50,0 25,0 ,0 ,0 ,0 ,0
18 2,2 50,0 22,2 ,0 33,3 16,7 16,7 16,7 ,0 ,0 16,7 ,0
51 6,2 39,2 11,8 7,8 7,8 17,6 21,6 33,3 ,0 5,9 11,8 ,0

1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

47 5,7 44,7 6,4 4,3 10,6 25,5 17,0 25,5 2,1 2,1 4,3 2,1
3 ,4 33,3 ,0 ,0 33,3 ,0 ,0 66,7 ,0 ,0 33,3 ,0

8 1,0 12,5 ,0 ,0 37,5 ,0 25,0 50,0 ,0 ,0 ,0 ,0

25 3,0 24,0 ,0 4,0 24,0 32,0 32,0 20,0 4,0 4,0 8,0 ,0
10 1,2 30,0 10,0 ,0 20,0 20,0 50,0 30,0 ,0 10,0 10,0 ,0

57 7,0 52,6 5,3 1,8 10,5 22,8 17,5 35,1 3,5 1,8 1,8 1,8

37 4,5 43,2 2,7 ,0 21,6 21,6 13,5 27,0 ,0 2,7 2,7 ,0

2 ,2 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 50,0 ,0 ,0 ,0 ,0
199 24,3 34,2 5,5 4,0 13,6 30,2 26,1 24,6 3,0 3,0 2,5 3,5
117 14,3 41,0 6,0 1,7 8,5 19,7 26,5 28,2 3,4 6,8 ,9 3,4

%Total
Muž
Žena

Pohlaví respondenta

15-29 let
30-44 let
45-59 let
60 let a více

Věk

ZŠ
SŠ
VŠ
Neuvedl

Vzdělání

0-5 let
6-10 let
11-20 let
21-30 let
31 let a více

Jak dlouho bydlíte v místě
svého trvalého bydliště?

DO 10.000,- KORUN
10.001,- AŽ 15.000,- KORUN
15.001,- AŽ 20.000,- KORUN
20.001,- AŽ 25.000,- KORUN
25.001,- AŽ 30.000,- KORUN
30.001,- AŽ 40.000,- KORUN
40.001,- KORUN A VÍCE
Neví, neodpověděl/a

Všechny hrubé příjmy
všech osob ve Vaší
domácnosti v průměru za
měsíc?

Zaměstnanec v dělnické
profesi
Zaměstnanec v odborné
profesi
Student, učeň
Důchodce
Nezaměstnaný
Žena v domácnosti
Soukromý podnikatel

Jaké je Vaše ekonomické
postavení?

Rozhodně ano
Spíše ano
Spíše ne
Rozhodně ne
Nevím, neumím se rozhodnout

Kdyby se tento týden
konaly komunální volby do
zastupitelstva městské
části Praha 6, zúčastnil(a)
byste se jich?

Ano 2011
ČSSD
Dělnickou stranu sociální
spravedlnosti
Hlavu vzhůru
KDU-ČSL
KSČM
LEV21 - Národní socialisté,
Levice 21. Století
ODS
Pravý blok
Strana práv občanů -
Zemanovci
Strana zelených
Svobodní
TOP 09 a Starostové a
nezávislí
Úsvit přímé demokracie Tomia
Okamury
Jiná strana
Neví
Nešel by volit

Kterou stranu byste
volil(a)?

Count %
Total

Kvalita bydlení
(lokalita,
prostředí)

Čistota Lidé,
bezpečnost

Dopravní
dostupnost

Občanská
vybavenost
(obchody,

služby, školy)

Příroda,
zeleň, parky

Klidná oblast Různé aktivity Obecná
spokojenost se

životem

Jiné Nevím,
neodpověděl/a

Řekněte mi, prosím, s čím především jste spokojen

.
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q2b

820 100,0 32,4 2,2 9,1 13,8 7,0 4,0 14,5 2,3 11,1 8,5 8,7 1,5 3,9 12,2
384 46,8 34,4 2,1 8,9 15,6 5,2 4,9 13,3 1,0 11,2 9,1 10,4 1,3 3,1 12,8
436 53,2 30,7 2,3 9,4 12,2 8,5 3,2 15,6 3,4 11,0 8,0 7,1 1,6 4,6 11,7
156 19,0 39,7 1,9 6,4 9,6 8,3 3,2 18,6 ,6 14,7 4,5 6,4 1,3 3,2 7,7
206 25,1 32,5 1,9 10,7 19,4 5,8 3,9 15,0 1,9 9,2 6,3 10,7 ,0 4,9 11,7
184 22,4 34,2 2,2 8,7 16,3 7,6 3,3 13,6 2,7 10,9 10,9 7,6 1,6 1,6 10,3
274 33,4 27,0 2,6 9,9 10,2 6,6 5,1 12,4 3,3 10,6 10,9 9,1 2,6 5,1 16,4

46 5,6 32,6 2,2 4,3 4,3 8,7 6,5 15,2 2,2 8,7 4,3 4,3 ,0 2,2 19,6
548 66,8 32,5 2,2 9,1 12,6 6,8 3,5 14,4 2,6 11,5 9,5 8,6 1,5 4,7 12,0
223 27,2 32,3 2,2 9,9 18,8 7,2 4,9 14,3 1,8 9,9 7,2 9,9 1,8 2,2 11,2

3 ,4 33,3 ,0 33,3 ,0 ,0 ,0 33,3 ,0 66,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
176 21,5 40,3 1,7 9,7 7,4 7,4 3,4 14,2 1,1 17,0 3,4 8,0 ,0 2,8 12,5

83 10,1 34,9 3,6 8,4 15,7 9,6 4,8 12,0 ,0 9,6 4,8 7,2 2,4 2,4 13,3
208 25,4 38,0 1,9 7,7 17,3 5,3 4,3 12,0 1,0 10,6 6,7 7,7 ,5 3,4 11,1
192 23,4 22,4 2,1 10,9 17,7 9,4 3,1 16,1 2,6 8,9 15,1 9,9 4,2 5,7 10,9
161 19,6 27,3 2,5 8,7 10,6 4,3 5,0 17,4 6,2 8,7 10,6 9,9 ,6 4,3 14,3

17 2,1 23,5 ,0 17,6 5,9 5,9 5,9 23,5 ,0 17,6 11,8 17,6 ,0 ,0 5,9
77 9,4 31,2 ,0 9,1 6,5 9,1 3,9 23,4 5,2 13,0 7,8 7,8 2,6 3,9 10,4
73 8,9 30,1 4,1 6,8 20,5 11,0 2,7 12,3 2,7 13,7 6,8 4,1 1,4 5,5 6,8

108 13,2 26,9 2,8 2,8 10,2 13,0 4,6 13,0 5,6 10,2 11,1 13,9 ,0 2,8 14,8
95 11,6 31,6 ,0 9,5 20,0 6,3 3,2 12,6 ,0 11,6 8,4 3,2 3,2 5,3 11,6

120 14,6 25,8 1,7 9,2 15,0 7,5 4,2 13,3 1,7 9,2 3,3 8,3 ,0 4,2 20,0
180 22,0 38,9 2,2 13,9 16,1 2,2 5,0 16,1 1,1 6,7 11,7 11,1 1,7 2,8 8,9
150 18,3 37,3 4,0 8,0 10,0 5,3 3,3 11,3 2,0 15,3 8,0 7,3 2,0 4,7 12,7

123 15,0 27,6 ,8 8,1 11,4 4,9 2,4 15,4 1,6 13,0 11,4 9,8 ,8 6,5 15,4

274 33,4 36,9 1,8 9,9 19,7 5,8 3,6 14,6 2,6 11,3 7,7 5,8 1,1 2,6 11,7

50 6,1 54,0 ,0 6,0 8,0 2,0 4,0 16,0 ,0 10,0 4,0 8,0 ,0 4,0 4,0
223 27,2 25,1 3,1 10,3 9,4 8,1 5,4 12,1 3,1 10,8 12,1 9,4 3,1 4,5 13,9

27 3,3 33,3 ,0 7,4 ,0 11,1 ,0 33,3 3,7 18,5 3,7 ,0 3,7 3,7 14,8
36 4,4 27,8 5,6 5,6 16,7 13,9 ,0 13,9 ,0 16,7 2,8 5,6 ,0 8,3 8,3
87 10,6 33,3 3,4 9,2 16,1 9,2 6,9 12,6 2,3 4,6 4,6 18,4 ,0 1,1 10,3

272 33,2 33,1 1,8 8,8 15,8 8,5 6,3 12,5 2,6 11,0 10,3 9,9 1,1 3,7 12,9
282 34,4 36,5 1,8 11,0 15,6 7,4 2,5 15,2 2,8 7,8 8,5 7,8 2,1 3,2 9,6
115 14,0 28,7 2,6 10,4 12,2 2,6 1,7 15,7 1,7 13,9 7,0 5,2 ,9 5,2 13,0

99 12,1 21,2 4,0 5,1 11,1 6,1 5,1 17,2 1,0 14,1 9,1 14,1 2,0 4,0 15,2
52 6,3 36,5 1,9 5,8 1,9 7,7 3,8 13,5 1,9 17,3 1,9 3,8 ,0 5,8 15,4

111 13,5 33,3 ,0 13,5 15,3 9,9 1,8 12,6 3,6 6,3 13,5 10,8 ,9 1,8 9,9
119 14,5 31,1 2,5 10,9 18,5 7,6 5,9 13,4 ,8 7,6 5,0 5,9 3,4 1,7 16,8

11 1,3 27,3 ,0 ,0 18,2 9,1 ,0 27,3 ,0 ,0 9,1 27,3 ,0 ,0 9,1

4 ,5 25,0 ,0 ,0 50,0 25,0 ,0 ,0 ,0 ,0 50,0 25,0 ,0 ,0 ,0
18 2,2 27,8 5,6 5,6 5,6 ,0 ,0 16,7 11,1 ,0 22,2 22,2 ,0 5,6 5,6
51 6,2 23,5 5,9 5,9 5,9 2,0 5,9 13,7 5,9 11,8 11,8 15,7 5,9 3,9 15,7

1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0

47 5,7 36,2 2,1 4,3 25,5 6,4 2,1 10,6 2,1 12,8 10,6 8,5 ,0 4,3 14,9
3 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 66,7 ,0 ,0 ,0 ,0 33,3

8 1,0 25,0 ,0 ,0 ,0 25,0 12,5 ,0 12,5 12,5 ,0 ,0 ,0 12,5 ,0

25 3,0 60,0 ,0 4,0 4,0 4,0 ,0 28,0 ,0 8,0 8,0 8,0 ,0 ,0 8,0
10 1,2 40,0 ,0 10,0 10,0 20,0 ,0 30,0 10,0 ,0 10,0 10,0 ,0 ,0 ,0

57 7,0 52,6 1,8 12,3 22,8 5,3 7,0 5,3 ,0 7,0 7,0 5,3 ,0 1,8 7,0

37 4,5 32,4 ,0 13,5 8,1 5,4 2,7 27,0 ,0 10,8 8,1 10,8 ,0 10,8 10,8

2 ,2 50,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 50,0
199 24,3 30,2 1,5 9,5 12,1 8,0 4,0 15,6 2,5 18,1 5,5 4,0 1,0 6,0 11,1
117 14,3 25,6 5,1 6,8 10,3 4,3 5,1 14,5 ,9 12,0 8,5 11,1 1,7 4,3 15,4

%Total
Muž
Žena

Pohlaví respondenta

15-29 let
30-44 let
45-59 let
60 let a více

Věk

ZŠ
SŠ
VŠ
Neuvedl

Vzdělání

0-5 let
6-10 let
11-20 let
21-30 let
31 let a více

Jak dlouho bydlíte v místě
svého trvalého bydliště?

DO 10.000,- KORUN
10.001,- AŽ 15.000,- KORUN
15.001,- AŽ 20.000,- KORUN
20.001,- AŽ 25.000,- KORUN
25.001,- AŽ 30.000,- KORUN
30.001,- AŽ 40.000,- KORUN
40.001,- KORUN A VÍCE
Neví, neodpověděl/a

Všechny hrubé příjmy
všech osob ve Vaší
domácnosti v průměru za
měsíc?

Zaměstnanec v dělnické
profesi
Zaměstnanec v odborné
profesi
Student, učeň
Důchodce
Nezaměstnaný
Žena v domácnosti
Soukromý podnikatel

Jaké je Vaše ekonomické
postavení?

Rozhodně ano
Spíše ano
Spíše ne
Rozhodně ne
Nevím, neumím se rozhodnout

Kdyby se tento týden
konaly komunální volby do
zastupitelstva městské
části Praha 6, zúčastnil(a)
byste se jich?

Ano 2011
ČSSD
Dělnickou stranu sociální
spravedlnosti
Hlavu vzhůru
KDU-ČSL
KSČM
LEV21 - Národní socialisté,
Levice 21. Století
ODS
Pravý blok
Strana práv občanů -
Zemanovci
Strana zelených
Svobodní
TOP 09 a Starostové a
nezávislí
Úsvit přímé demokracie Tomia
Okamury
Jiná strana
Neví
Nešel by volit

Kterou stranu byste
volil(a)?

Count %
Total

Doprava (MHD,
provoz,

Evropská)

Bezdomovci Letiště (hluk z
letadel), ruch

Parkování Více obchodů Obavy ze
stavby

Chybí občanská
vybavenost
(zdravotní

středisko, více
služeb)

Úbytek zeleně Nic Nepořádek Nespokojenost s
politikou, životem

Více policistů,
kriminalita,

vandalismus

Jiné Nevím,
neodpověděl/a

Řekněte mi, prosím, s čím především jste nespokojen

.

.
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q3

820 100,0 23,9 14,8 48,5 7,0 2,0 3,8 ,1
384 46,8 35,2 12,8 40,1 6,3 1,3 4,4 ,0
436 53,2 14,0 16,5 56,0 7,6 2,5 3,2 ,2
156 19,0 16,7 14,1 57,1 9,0 1,9 ,6 ,6
206 25,1 37,4 13,1 44,2 2,4 1,9 1,0 ,0
184 22,4 29,3 16,3 45,1 6,0 1,6 1,6 ,0
274 33,4 14,2 15,3 49,3 9,9 2,2 9,1 ,0

46 5,6 4,3 15,2 60,9 15,2 ,0 4,3 ,0
548 66,8 22,3 13,9 49,8 6,9 2,2 4,9 ,0
223 27,2 31,8 16,6 43,0 5,4 1,8 ,9 ,4

3 ,4 33,3 33,3 33,3 ,0 ,0 ,0 ,0
176 21,5 23,9 14,8 52,3 4,5 2,3 2,3 ,0

83 10,1 33,7 13,3 45,8 2,4 1,2 2,4 1,2
208 25,4 21,6 13,0 50,0 9,1 2,4 3,8 ,0
192 23,4 24,0 17,7 50,0 5,7 ,0 2,6 ,0
161 19,6 21,7 14,3 42,2 10,6 3,7 7,5 ,0

17 2,1 5,9 35,3 47,1 5,9 ,0 5,9 ,0
77 9,4 13,0 20,8 37,7 14,3 3,9 10,4 ,0
73 8,9 11,0 19,2 54,8 12,3 1,4 1,4 ,0

108 13,2 15,7 23,1 51,9 5,6 ,0 3,7 ,0
95 11,6 15,8 12,6 55,8 9,5 3,2 2,1 1,1

120 14,6 32,5 12,5 44,2 7,5 1,7 1,7 ,0
180 22,0 42,2 8,9 42,2 3,3 1,7 1,7 ,0
150 18,3 20,0 11,3 55,3 4,0 2,7 6,7 ,0

123 15,0 28,5 12,2 47,2 7,3 ,8 4,1 ,0

274 33,4 29,2 16,4 47,4 5,1 ,7 ,7 ,4

50 6,1 2,0 16,0 68,0 14,0 ,0 ,0 ,0
223 27,2 11,2 15,7 51,6 9,9 2,2 9,4 ,0

27 3,3 7,4 14,8 59,3 7,4 7,4 3,7 ,0
36 4,4 13,9 11,1 63,9 ,0 5,6 5,6 ,0
87 10,6 55,2 11,5 25,3 3,4 4,6 ,0 ,0

272 33,2 29,4 16,9 42,6 5,5 2,2 3,3 ,0
282 34,4 25,9 17,0 42,6 9,9 ,7 3,5 ,4
115 14,0 20,9 14,8 56,5 3,5 2,6 1,7 ,0

99 12,1 15,2 8,1 59,6 5,1 4,0 8,1 ,0
52 6,3 7,7 3,8 73,1 9,6 1,9 3,8 ,0

111 13,5 32,4 12,6 43,2 7,2 1,8 1,8 ,9
119 14,5 21,0 18,5 41,2 9,2 3,4 6,7 ,0

11 1,3 27,3 27,3 45,5 ,0 ,0 ,0 ,0

4 ,5 25,0 50,0 25,0 ,0 ,0 ,0 ,0
18 2,2 33,3 22,2 27,8 16,7 ,0 ,0 ,0
51 6,2 9,8 11,8 41,2 21,6 ,0 15,7 ,0

1 ,1 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0

47 5,7 48,9 21,3 29,8 ,0 ,0 ,0 ,0
3 ,4 33,3 33,3 33,3 ,0 ,0 ,0 ,0

8 1,0 25,0 12,5 37,5 12,5 ,0 12,5 ,0

25 3,0 20,0 8,0 64,0 4,0 4,0 ,0 ,0
10 1,2 ,0 30,0 70,0 ,0 ,0 ,0 ,0

57 7,0 43,9 14,0 33,3 5,3 3,5 ,0 ,0

37 4,5 18,9 21,6 51,4 8,1 ,0 ,0 ,0

2 ,2 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0
199 24,3 20,1 12,6 58,8 4,5 1,5 2,5 ,0
117 14,3 14,5 10,3 59,8 6,0 3,4 6,0 ,0

%Total
Muž
Žena

Pohlaví respondenta

15-29 let
30-44 let
45-59 let
60 let a více

Věk

ZŠ
SŠ
VŠ
Neuvedl

Vzdělání

0-5 let
6-10 let
11-20 let
21-30 let
31 let a více

Jak dlouho bydlíte v místě
svého trvalého bydliště?

DO 10.000,- KORUN
10.001,- AŽ 15.000,- KORUN
15.001,- AŽ 20.000,- KORUN
20.001,- AŽ 25.000,- KORUN
25.001,- AŽ 30.000,- KORUN
30.001,- AŽ 40.000,- KORUN
40.001,- KORUN A VÍCE
Neví, neodpověděl/a

Všechny hrubé příjmy
všech osob ve Vaší
domácnosti v průměru za
měsíc?

Zaměstnanec v dělnické
profesi
Zaměstnanec v odborné
profesi
Student, učeň
Důchodce
Nezaměstnaný
Žena v domácnosti
Soukromý podnikatel

Jaké je Vaše ekonomické
postavení?

Rozhodně ano
Spíše ano
Spíše ne
Rozhodně ne
Nevím, neumím se rozhodnout

Kdyby se tento týden
konaly komunální volby do
zastupitelstva městské
části Praha 6, zúčastnil(a)
byste se jich?

Ano 2011
ČSSD
Dělnickou stranu sociální
spravedlnosti
Hlavu vzhůru
KDU-ČSL
KSČM
LEV21 - Národní socialisté,
Levice 21. Století
ODS
Pravý blok
Strana práv občanů -
Zemanovci
Strana zelených
Svobodní
TOP 09 a Starostové a
nezávislí
Úsvit přímé demokracie Tomia
Okamury
Jiná strana
Neví
Nešel by volit

Kterou stranu byste
volil(a)?

Count %
Total

Autem Autobusem až
do cíle

Autobusem a
potom tramvají
nebo metrem

Dojde pěšky
na tramvaj a
jede tramvají

Jezdí jinak Mimo místo
svého bydliště

prakticky
nechodím

Neví, bez
odpovědi

Když musíte někam po Praze mimo své bydliště, do práce, na nákup nebo někam za zábavou, jak obvykle jezdíte?

.
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q4

820 100,0 21,2 42,1 24,1 9,4 3,2 2,22
384 46,8 20,1 40,6 26,0 8,9 4,4 2,25
436 53,2 22,2 43,3 22,5 9,9 2,1 2,20
156 19,0 20,5 42,9 24,4 10,9 1,3 2,26
206 25,1 20,4 44,7 21,8 10,7 2,4 2,23
184 22,4 24,5 39,7 25,5 8,7 1,6 2,19
274 33,4 20,1 41,2 24,8 8,0 5,8 2,22
46 5,6 23,9 37,0 19,6 10,9 8,7 2,19

548 66,8 20,4 40,9 26,6 8,4 3,6 2,24
223 27,2 22,4 46,2 18,8 11,7 ,9 2,20

3 ,4 33,3 33,3 33,3 ,0 ,0 2,00
176 21,5 17,0 44,3 25,0 11,4 2,3 2,31
83 10,1 26,5 28,9 27,7 15,7 1,2 2,33

208 25,4 21,6 36,5 30,3 10,6 1,0 2,30
192 23,4 16,7 50,0 22,4 6,8 4,2 2,20
161 19,6 28,0 44,1 15,5 5,6 6,8 1,99
17 2,1 23,5 52,9 17,6 5,9 ,0 2,06
77 9,4 22,1 40,3 20,8 13,0 3,9 2,26
73 8,9 16,4 56,2 17,8 8,2 1,4 2,18

108 13,2 17,6 43,5 28,7 7,4 2,8 2,27
95 11,6 21,1 43,2 24,2 8,4 3,2 2,21

120 14,6 30,0 45,0 19,2 5,8 ,0 2,01
180 22,0 22,8 40,6 23,9 10,0 2,8 2,22
150 18,3 16,7 32,7 30,7 12,7 7,3 2,42

123 15,0 19,5 43,9 25,2 8,9 2,4 2,24

274 33,4 24,5 40,1 24,1 9,9 1,5 2,20

50 6,1 14,0 44,0 30,0 12,0 ,0 2,40
223 27,2 19,7 43,9 21,5 7,2 7,6 2,17
27 3,3 29,6 37,0 22,2 11,1 ,0 2,15
36 4,4 22,2 47,2 22,2 5,6 2,8 2,11
87 10,6 18,4 39,1 27,6 13,8 1,1 2,37

272 33,2 21,3 46,7 20,2 9,6 2,2 2,18
282 34,4 17,0 40,4 26,6 10,6 5,3 2,33
115 14,0 26,1 40,0 27,0 5,2 1,7 2,12
99 12,1 24,2 42,4 24,2 8,1 1,0 2,16
52 6,3 26,9 30,8 25,0 13,5 3,8 2,26

111 13,5 21,6 41,4 22,5 11,7 2,7 2,25
119 14,5 18,5 41,2 25,2 8,4 6,7 2,25

11 1,3 18,2 45,5 18,2 18,2 ,0 2,36

4 ,5 ,0 50,0 25,0 ,0 25,0 2,33
18 2,2 16,7 55,6 16,7 11,1 ,0 2,22
51 6,2 13,7 43,1 29,4 3,9 9,8 2,26

1 ,1 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 2,00

47 5,7 29,8 34,0 23,4 12,8 ,0 2,19
3 ,4 66,7 ,0 33,3 ,0 ,0 1,67

8 1,0 12,5 50,0 25,0 12,5 ,0 2,38

25 3,0 16,0 48,0 28,0 8,0 ,0 2,28
10 1,2 20,0 50,0 20,0 10,0 ,0 2,20

57 7,0 15,8 38,6 31,6 14,0 ,0 2,44

37 4,5 18,9 51,4 18,9 8,1 2,7 2,17

2 ,2 50,0 ,0 ,0 50,0 ,0 2,50
199 24,3 23,6 42,2 23,1 8,0 3,0 2,16
117 14,3 24,8 41,0 23,9 8,5 1,7 2,17

%Total
Muž
Žena

Pohlaví respondenta

15-29 let
30-44 let
45-59 let
60 let a více

Věk

ZŠ
SŠ
VŠ
Neuvedl

Vzdělání

0-5 let
6-10 let
11-20 let
21-30 let
31 let a více

Jak dlouho bydlíte v místě
svého trvalého bydliště?

DO 10.000,- KORUN
10.001,- AŽ 15.000,- KORUN
15.001,- AŽ 20.000,- KORUN
20.001,- AŽ 25.000,- KORUN
25.001,- AŽ 30.000,- KORUN
30.001,- AŽ 40.000,- KORUN
40.001,- KORUN A VÍCE
Neví, neodpověděl/a

Všechny hrubé příjmy
všech osob ve Vaší
domácnosti v průměru za
měsíc?

Zaměstnanec v dělnické
profesi
Zaměstnanec v odborné
profesi
Student, učeň
Důchodce
Nezaměstnaný
Žena v domácnosti
Soukromý podnikatel

Jaké je Vaše ekonomické
postavení?

Rozhodně ano
Spíše ano
Spíše ne
Rozhodně ne
Nevím, neumím se rozhodnout

Kdyby se tento týden
konaly komunální volby do
zastupitelstva městské
části Praha 6, zúčastnil(a)
byste se jich?

Ano 2011
ČSSD
Dělnickou stranu sociální
spravedlnosti
Hlavu vzhůru
KDU-ČSL
KSČM
LEV21 - Národní socialisté,
Levice 21. Století
ODS
Pravý blok
Strana práv občanů -
Zemanovci
Strana zelených
Svobodní
TOP 09 a Starostové a
nezávislí
Úsvit přímé demokracie Tomia
Okamury
Jiná strana
Neví
Nešel by volit

Kterou stranu byste
volil(a)?

Count %
Total

Velmi
spokojen/a

Spíše
spokojen/a

Spíše
nespokojen/a

Zcela
nespokojen/a

Neví,
neodpověděl/a

Jak jste celkově spokojen/a s dopravou v místě vašeho bydliště?
Mean

.

.
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q5

820 100,0 71,8 27,9 ,2
384 46,8 70,1 29,7 ,3
436 53,2 73,4 26,4 ,2
156 19,0 62,8 37,2 ,0
206 25,1 72,3 27,7 ,0
184 22,4 75,0 24,5 ,5
274 33,4 74,5 25,2 ,4

46 5,6 56,5 43,5 ,0
548 66,8 72,3 27,4 ,4
223 27,2 73,5 26,5 ,0

3 ,4 100,0 ,0 ,0
176 21,5 67,6 32,4 ,0

83 10,1 62,7 37,3 ,0
208 25,4 73,1 26,9 ,0
192 23,4 77,6 22,4 ,0
161 19,6 72,7 26,1 1,2

17 2,1 64,7 35,3 ,0
77 9,4 79,2 19,5 1,3
73 8,9 71,2 28,8 ,0

108 13,2 70,4 29,6 ,0
95 11,6 73,7 25,3 1,1

120 14,6 69,2 30,8 ,0
180 22,0 76,1 23,9 ,0
150 18,3 66,0 34,0 ,0

123 15,0 71,5 28,5 ,0

274 33,4 69,7 29,9 ,4

50 6,1 58,0 42,0 ,0
223 27,2 76,2 23,8 ,0

27 3,3 59,3 37,0 3,7
36 4,4 80,6 19,4 ,0
87 10,6 75,9 24,1 ,0

272 33,2 85,7 14,3 ,0
282 34,4 67,0 32,6 ,4
115 14,0 59,1 40,9 ,0

99 12,1 67,7 31,3 1,0
52 6,3 61,5 38,5 ,0

111 13,5 78,4 21,6 ,0
119 14,5 75,6 24,4 ,0

11 1,3 63,6 36,4 ,0

4 ,5 100,0 ,0 ,0
18 2,2 77,8 22,2 ,0
51 6,2 68,6 29,4 2,0

1 ,1 ,0 100,0 ,0

47 5,7 76,6 23,4 ,0
3 ,4 100,0 ,0 ,0

8 1,0 12,5 87,5 ,0

25 3,0 68,0 32,0 ,0
10 1,2 90,0 10,0 ,0

57 7,0 82,5 17,5 ,0

37 4,5 70,3 29,7 ,0

2 ,2 100,0 ,0 ,0
199 24,3 67,8 31,7 ,5
117 14,3 65,0 35,0 ,0

%Total
Muž
Žena

Pohlaví respondenta

15-29 let
30-44 let
45-59 let
60 let a více

Věk

ZŠ
SŠ
VŠ
Neuvedl

Vzdělání

0-5 let
6-10 let
11-20 let
21-30 let
31 let a více

Jak dlouho bydlíte v místě
svého trvalého bydliště?

DO 10.000,- KORUN
10.001,- AŽ 15.000,- KORUN
15.001,- AŽ 20.000,- KORUN
20.001,- AŽ 25.000,- KORUN
25.001,- AŽ 30.000,- KORUN
30.001,- AŽ 40.000,- KORUN
40.001,- KORUN A VÍCE
Neví, neodpověděl/a

Všechny hrubé příjmy
všech osob ve Vaší
domácnosti v průměru za
měsíc?

Zaměstnanec v dělnické
profesi
Zaměstnanec v odborné
profesi
Student, učeň
Důchodce
Nezaměstnaný
Žena v domácnosti
Soukromý podnikatel

Jaké je Vaše ekonomické
postavení?

Rozhodně ano
Spíše ano
Spíše ne
Rozhodně ne
Nevím, neumím se rozhodnout

Kdyby se tento týden
konaly komunální volby do
zastupitelstva městské
části Praha 6, zúčastnil(a)
byste se jich?

Ano 2011
ČSSD
Dělnickou stranu sociální
spravedlnosti
Hlavu vzhůru
KDU-ČSL
KSČM
LEV21 - Národní socialisté,
Levice 21. Století
ODS
Pravý blok
Strana práv občanů -
Zemanovci
Strana zelených
Svobodní
TOP 09 a Starostové a
nezávislí
Úsvit přímé demokracie Tomia
Okamury
Jiná strana
Neví
Nešel by volit

Kterou stranu byste
volil(a)?

Count %

Total

Ano Ne Neví, bez
odpovědi

Slyšel/a jste o tom, že by možná mohla jezdit
tramvaj až na Dědinu?

.
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q6a

589 100,0 52,1 33,8 9,8 3,1 1,2
269 45,7 48,7 36,8 10,8 3,3 ,4
320 54,3 55,0 31,3 9,1 2,8 1,9

98 16,6 56,1 24,5 13,3 4,1 2,0
149 25,3 47,7 39,6 10,1 2,7 ,0
138 23,4 45,7 42,0 8,0 2,9 1,4
204 34,6 57,8 28,4 9,3 2,9 1,5

26 4,4 53,8 26,9 11,5 7,7 ,0
396 67,2 53,8 33,8 9,1 2,3 1,0
164 27,8 48,8 35,4 11,0 3,0 1,8

3 ,5 ,0 ,0 33,3 66,7 ,0
119 20,2 43,7 36,1 14,3 3,4 2,5

52 8,8 63,5 25,0 9,6 1,9 ,0
152 25,8 50,0 38,2 7,9 3,3 ,7
149 25,3 56,4 32,9 8,1 2,7 ,0
117 19,9 53,0 30,8 10,3 3,4 2,6

11 1,9 36,4 36,4 9,1 18,2 ,0
61 10,4 55,7 31,1 4,9 4,9 3,3
52 8,8 38,5 38,5 17,3 3,8 1,9
76 12,9 53,9 28,9 11,8 5,3 ,0
70 11,9 51,4 41,4 4,3 ,0 2,9
83 14,1 55,4 33,7 10,8 ,0 ,0

137 23,3 46,0 35,8 13,1 5,1 ,0
99 16,8 63,6 28,3 6,1 ,0 2,0

88 14,9 44,3 40,9 12,5 1,1 1,1

191 32,4 53,9 32,5 10,5 2,1 1,0

29 4,9 65,5 20,7 10,3 3,4 ,0
170 28,9 57,6 25,9 10,0 4,7 1,8

16 2,7 18,8 68,8 ,0 12,5 ,0
29 4,9 48,3 37,9 10,3 ,0 3,4
66 11,2 47,0 43,9 6,1 3,0 ,0

233 39,6 51,9 34,3 8,2 4,3 1,3
189 32,1 54,0 29,6 13,8 2,1 ,5

68 11,5 54,4 32,4 8,8 2,9 1,5
67 11,4 41,8 44,8 7,5 3,0 3,0
32 5,4 59,4 34,4 6,3 ,0 ,0
87 14,8 50,6 39,1 4,6 4,6 1,1
90 15,3 60,0 28,9 10,0 1,1 ,0

7 1,2 42,9 28,6 14,3 14,3 ,0

4 ,7 50,0 25,0 25,0 ,0 ,0
14 2,4 50,0 50,0 ,0 ,0 ,0
35 5,9 74,3 20,0 ,0 5,7 ,0
36 6,1 47,2 30,6 16,7 2,8 2,8

3 ,5 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1 ,2 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0

17 2,9 58,8 23,5 17,6 ,0 ,0
9 1,5 44,4 55,6 ,0 ,0 ,0

47 8,0 48,9 36,2 12,8 2,1 ,0

26 4,4 57,7 34,6 3,8 3,8 ,0

2 ,3 ,0 50,0 50,0 ,0 ,0
135 22,9 47,4 32,6 15,6 2,2 2,2

76 12,9 44,7 40,8 6,6 5,3 2,6

%Total
Muž
Žena

Pohlaví respondenta

15-29 let
30-44 let
45-59 let
60 let a více

Věk

ZŠ
SŠ
VŠ
Neuvedl

Vzdělání

0-5 let
6-10 let
11-20 let
21-30 let
31 let a více

Jak dlouho bydlíte v místě
svého trvalého bydliště?

DO 10.000,- KORUN
10.001,- AŽ 15.000,- KORUN
15.001,- AŽ 20.000,- KORUN
20.001,- AŽ 25.000,- KORUN
25.001,- AŽ 30.000,- KORUN
30.001,- AŽ 40.000,- KORUN
40.001,- KORUN A VÍCE
Neví, neodpověděl/a

Všechny hrubé příjmy
všech osob ve Vaší
domácnosti v průměru za
měsíc?

Zaměstnanec v dělnické
profesi
Zaměstnanec v odborné
profesi
Student, učeň
Důchodce
Nezaměstnaný
Žena v domácnosti
Soukromý podnikatel

Jaké je Vaše ekonomické
postavení?

Rozhodně ano
Spíše ano
Spíše ne
Rozhodně ne
Nevím, neumím se rozhodnout

Kdyby se tento týden
konaly komunální volby do
zastupitelstva městské
části Praha 6, zúčastnil(a)
byste se jich?

Ano 2011
ČSSD
Dělnickou stranu sociální
spravedlnosti
Hlavu vzhůru
KDU-ČSL
KSČM
ODS
Pravý blok
Strana práv občanů -
Zemanovci
Strana zelených
Svobodní
TOP 09 a Starostové a
nezávislí
Úsvit přímé demokracie Tomia
Okamury
Jiná strana
Neví
Nešel by volit

Kterou stranu byste
volil(a)?

Count %
Total

Mnoho
informací

Málo informací Žádné
informace

Vůbec
nesleduji/

nepoužívám

Neví, bez
odpovědi

Sousedé, známí

.
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q6b

589 100,0 37,9 30,4 14,1 15,4 2,2
269 45,7 37,5 30,9 13,0 17,5 1,1
320 54,3 38,1 30,0 15,0 13,8 3,1

98 16,6 32,7 21,4 13,3 29,6 3,1
149 25,3 35,6 27,5 20,1 14,8 2,0
138 23,4 30,4 38,4 13,8 15,2 2,2
204 34,6 47,1 31,4 10,3 9,3 2,0

26 4,4 19,2 19,2 7,7 50,0 3,8
396 67,2 39,9 31,8 12,6 13,6 2,0
164 27,8 36,6 28,7 18,3 14,0 2,4

3 ,5 ,0 33,3 33,3 33,3 ,0
119 20,2 31,1 27,7 17,6 20,2 3,4

52 8,8 30,8 28,8 19,2 21,2 ,0
152 25,8 38,2 30,3 10,5 19,7 1,3
149 25,3 45,0 32,2 10,1 10,7 2,0
117 19,9 38,5 31,6 17,9 8,5 3,4

11 1,9 27,3 36,4 ,0 36,4 ,0
61 10,4 45,9 29,5 14,8 6,6 3,3
52 8,8 34,6 36,5 9,6 15,4 3,8
76 12,9 30,3 34,2 15,8 18,4 1,3
70 11,9 48,6 21,4 12,9 14,3 2,9
83 14,1 48,2 25,3 13,3 13,3 ,0

137 23,3 32,1 35,8 16,1 15,3 ,7
99 16,8 33,3 27,3 15,2 19,2 5,1

88 14,9 38,6 28,4 11,4 18,2 3,4

191 32,4 36,1 29,3 16,8 15,2 2,6

29 4,9 31,0 20,7 10,3 37,9 ,0
170 28,9 47,6 31,8 8,8 9,4 2,4

16 2,7 18,8 25,0 31,3 25,0 ,0
29 4,9 34,5 20,7 27,6 13,8 3,4
66 11,2 25,8 42,4 15,2 16,7 ,0

233 39,6 46,4 28,3 10,3 12,9 2,1
189 32,1 35,4 34,4 14,8 14,3 1,1

68 11,5 29,4 27,9 19,1 22,1 1,5
67 11,4 26,9 34,3 20,9 11,9 6,0
32 5,4 31,3 18,8 12,5 34,4 3,1
87 14,8 37,9 42,5 5,7 10,3 3,4
90 15,3 53,3 22,2 11,1 11,1 2,2

7 1,2 28,6 28,6 14,3 28,6 ,0

4 ,7 25,0 ,0 25,0 50,0 ,0
14 2,4 21,4 57,1 14,3 7,1 ,0
35 5,9 42,9 34,3 5,7 17,1 ,0
36 6,1 33,3 27,8 22,2 13,9 2,8

3 ,5 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1 ,2 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0

17 2,9 41,2 23,5 17,6 17,6 ,0
9 1,5 44,4 11,1 11,1 33,3 ,0

47 8,0 51,1 27,7 12,8 8,5 ,0

26 4,4 46,2 50,0 ,0 3,8 ,0

2 ,3 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0
135 22,9 27,4 25,2 21,5 24,4 1,5

76 12,9 26,3 31,6 19,7 15,8 6,6

%Total
Muž
Žena

Pohlaví respondenta

15-29 let
30-44 let
45-59 let
60 let a více

Věk

ZŠ
SŠ
VŠ
Neuvedl

Vzdělání

0-5 let
6-10 let
11-20 let
21-30 let
31 let a více

Jak dlouho bydlíte v místě
svého trvalého bydliště?

DO 10.000,- KORUN
10.001,- AŽ 15.000,- KORUN
15.001,- AŽ 20.000,- KORUN
20.001,- AŽ 25.000,- KORUN
25.001,- AŽ 30.000,- KORUN
30.001,- AŽ 40.000,- KORUN
40.001,- KORUN A VÍCE
Neví, neodpověděl/a

Všechny hrubé příjmy
všech osob ve Vaší
domácnosti v průměru za
měsíc?

Zaměstnanec v dělnické
profesi
Zaměstnanec v odborné
profesi
Student, učeň
Důchodce
Nezaměstnaný
Žena v domácnosti
Soukromý podnikatel

Jaké je Vaše ekonomické
postavení?

Rozhodně ano
Spíše ano
Spíše ne
Rozhodně ne
Nevím, neumím se rozhodnout

Kdyby se tento týden
konaly komunální volby do
zastupitelstva městské
části Praha 6, zúčastnil(a)
byste se jich?

Ano 2011
ČSSD
Dělnickou stranu sociální
spravedlnosti
Hlavu vzhůru
KDU-ČSL
KSČM
ODS
Pravý blok
Strana práv občanů -
Zemanovci
Strana zelených
Svobodní
TOP 09 a Starostové a
nezávislí
Úsvit přímé demokracie Tomia
Okamury
Jiná strana
Neví
Nešel by volit

Kterou stranu byste
volil(a)?

Count %
Total

Mnoho
informací

Málo informací Žádné
informace

Vůbec
nesleduji/

nepoužívám

Neví, bez
odpovědi

Časopis Šestka

.
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q6d

589 100,0 3,1 11,2 57,2 24,6 3,9
269 45,7 2,2 10,4 57,2 26,4 3,7
320 54,3 3,8 11,9 57,2 23,1 4,1

98 16,6 1,0 8,2 52,0 34,7 4,1
149 25,3 2,0 9,4 55,7 29,5 3,4
138 23,4 2,9 10,9 58,0 23,9 4,3
204 34,6 4,9 14,2 60,3 16,7 3,9

26 4,4 ,0 3,8 34,6 61,5 ,0
396 67,2 3,5 12,4 57,1 23,2 3,8
164 27,8 2,4 9,8 61,6 21,3 4,9

3 ,5 ,0 ,0 33,3 66,7 ,0
119 20,2 ,0 14,3 55,5 26,1 4,2

52 8,8 3,8 5,8 69,2 17,3 3,8
152 25,8 2,0 10,5 53,9 31,6 2,0
149 25,3 4,0 13,4 57,0 21,5 4,0
117 19,9 6,0 8,5 58,1 21,4 6,0

11 1,9 9,1 27,3 18,2 45,5 ,0
61 10,4 3,3 14,8 47,5 29,5 4,9
52 8,8 ,0 5,8 65,4 23,1 5,8
76 12,9 1,3 11,8 51,3 31,6 3,9
70 11,9 2,9 10,0 64,3 20,0 2,9
83 14,1 8,4 12,0 54,2 24,1 1,2

137 23,3 1,5 13,9 58,4 23,4 2,9
99 16,8 3,0 6,1 63,6 20,2 7,1

88 14,9 6,8 10,2 46,6 30,7 5,7

191 32,4 2,1 8,4 63,4 22,5 3,7

29 4,9 ,0 13,8 41,4 44,8 ,0
170 28,9 3,5 14,7 58,8 18,8 4,1

16 2,7 6,3 ,0 43,8 50,0 ,0
29 4,9 3,4 13,8 62,1 13,8 6,9
66 11,2 ,0 12,1 57,6 27,3 3,0

233 39,6 2,6 11,6 50,2 30,0 5,6
189 32,1 3,7 16,4 59,8 18,5 1,6

68 11,5 2,9 5,9 60,3 27,9 2,9
67 11,4 3,0 3,0 68,7 19,4 6,0
32 5,4 3,1 6,3 62,5 25,0 3,1
87 14,8 ,0 16,1 57,5 23,0 3,4
90 15,3 3,3 16,7 52,2 24,4 3,3

7 1,2 ,0 ,0 71,4 28,6 ,0

4 ,7 ,0 ,0 75,0 25,0 ,0
14 2,4 ,0 7,1 57,1 35,7 ,0
35 5,9 14,3 2,9 51,4 28,6 2,9
36 6,1 2,8 2,8 63,9 25,0 5,6

3 ,5 66,7 33,3 ,0 ,0 ,0

1 ,2 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0

17 2,9 5,9 5,9 58,8 29,4 ,0
9 1,5 11,1 11,1 33,3 44,4 ,0

47 8,0 ,0 25,5 51,1 21,3 2,1

26 4,4 7,7 23,1 42,3 15,4 11,5

2 ,3 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0
135 22,9 1,5 8,1 58,5 28,1 3,7

76 12,9 1,3 1,3 71,1 19,7 6,6

%Total
Muž
Žena

Pohlaví respondenta

15-29 let
30-44 let
45-59 let
60 let a více

Věk

ZŠ
SŠ
VŠ
Neuvedl

Vzdělání

0-5 let
6-10 let
11-20 let
21-30 let
31 let a více

Jak dlouho bydlíte v místě
svého trvalého bydliště?

DO 10.000,- KORUN
10.001,- AŽ 15.000,- KORUN
15.001,- AŽ 20.000,- KORUN
20.001,- AŽ 25.000,- KORUN
25.001,- AŽ 30.000,- KORUN
30.001,- AŽ 40.000,- KORUN
40.001,- KORUN A VÍCE
Neví, neodpověděl/a

Všechny hrubé příjmy
všech osob ve Vaší
domácnosti v průměru za
měsíc?

Zaměstnanec v dělnické
profesi
Zaměstnanec v odborné
profesi
Student, učeň
Důchodce
Nezaměstnaný
Žena v domácnosti
Soukromý podnikatel

Jaké je Vaše ekonomické
postavení?

Rozhodně ano
Spíše ano
Spíše ne
Rozhodně ne
Nevím, neumím se rozhodnout

Kdyby se tento týden
konaly komunální volby do
zastupitelstva městské
části Praha 6, zúčastnil(a)
byste se jich?

Ano 2011
ČSSD
Dělnickou stranu sociální
spravedlnosti
Hlavu vzhůru
KDU-ČSL
KSČM
ODS
Pravý blok
Strana práv občanů -
Zemanovci
Strana zelených
Svobodní
TOP 09 a Starostové a
nezávislí
Úsvit přímé demokracie Tomia
Okamury
Jiná strana
Neví
Nešel by volit

Kterou stranu byste
volil(a)?

Count %
Total

Mnoho
informací

Málo informací Žádné
informace

Vůbec
nesleduji/

nepoužívám

Neví, bez
odpovědi

Rozhlas

.
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q6e

589 100,0 9,0 21,1 46,9 19,5 3,6
269 45,7 8,9 22,3 42,4 23,4 3,0
320 54,3 9,1 20,0 50,6 16,3 4,1

98 16,6 7,1 16,3 46,9 27,6 2,0
149 25,3 12,1 17,4 49,0 19,5 2,0
138 23,4 4,3 27,5 41,3 22,5 4,3
204 34,6 10,8 21,6 49,0 13,7 4,9

26 4,4 3,8 7,7 34,6 50,0 3,8
396 67,2 10,1 23,5 44,7 18,9 2,8
164 27,8 7,3 16,5 54,9 15,9 5,5

3 ,5 ,0 66,7 ,0 33,3 ,0
119 20,2 7,6 15,1 44,5 28,6 4,2

52 8,8 15,4 11,5 63,5 7,7 1,9
152 25,8 7,9 25,0 42,8 21,7 2,6
149 25,3 10,1 20,1 51,0 16,8 2,0
117 19,9 7,7 27,4 41,9 16,2 6,8

11 1,9 ,0 18,2 45,5 36,4 ,0
61 10,4 8,2 23,0 42,6 21,3 4,9
52 8,8 9,6 25,0 42,3 19,2 3,8
76 12,9 9,2 17,1 42,1 26,3 5,3
70 11,9 8,6 24,3 44,3 17,1 5,7
83 14,1 13,3 24,1 43,4 18,1 1,2

137 23,3 7,3 25,5 50,4 14,6 2,2
99 16,8 9,1 10,1 55,6 21,2 4,0

88 14,9 11,4 28,4 37,5 20,5 2,3

191 32,4 6,8 20,4 53,4 15,7 3,7

29 4,9 6,9 27,6 20,7 44,8 ,0
170 28,9 10,0 20,6 46,5 17,6 5,3

16 2,7 6,3 12,5 43,8 37,5 ,0
29 4,9 13,8 10,3 51,7 17,2 6,9
66 11,2 9,1 18,2 51,5 19,7 1,5

233 39,6 9,0 19,7 42,5 24,0 4,7
189 32,1 10,6 26,5 47,1 14,3 1,6

68 11,5 5,9 11,8 55,9 22,1 4,4
67 11,4 9,0 20,9 49,3 16,4 4,5
32 5,4 6,3 18,8 53,1 18,8 3,1
87 14,8 8,0 32,2 42,5 14,9 2,3
90 15,3 12,2 21,1 45,6 16,7 4,4

7 1,2 ,0 71,4 14,3 14,3 ,0

4 ,7 ,0 25,0 50,0 25,0 ,0
14 2,4 ,0 21,4 64,3 14,3 ,0
35 5,9 11,4 20,0 48,6 14,3 5,7
36 6,1 5,6 8,3 66,7 13,9 5,6

3 ,5 66,7 33,3 ,0 ,0 ,0

1 ,2 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0

17 2,9 23,5 17,6 23,5 35,3 ,0
9 1,5 33,3 11,1 ,0 55,6 ,0

47 8,0 6,4 34,0 38,3 21,3 ,0

26 4,4 11,5 30,8 38,5 11,5 7,7

2 ,3 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0
135 22,9 6,7 11,9 52,6 26,7 2,2

76 12,9 5,3 17,1 52,6 17,1 7,9

%Total
Muž
Žena

Pohlaví respondenta

15-29 let
30-44 let
45-59 let
60 let a více

Věk

ZŠ
SŠ
VŠ
Neuvedl

Vzdělání

0-5 let
6-10 let
11-20 let
21-30 let
31 let a více

Jak dlouho bydlíte v místě
svého trvalého bydliště?

DO 10.000,- KORUN
10.001,- AŽ 15.000,- KORUN
15.001,- AŽ 20.000,- KORUN
20.001,- AŽ 25.000,- KORUN
25.001,- AŽ 30.000,- KORUN
30.001,- AŽ 40.000,- KORUN
40.001,- KORUN A VÍCE
Neví, neodpověděl/a

Všechny hrubé příjmy
všech osob ve Vaší
domácnosti v průměru za
měsíc?

Zaměstnanec v dělnické
profesi
Zaměstnanec v odborné
profesi
Student, učeň
Důchodce
Nezaměstnaný
Žena v domácnosti
Soukromý podnikatel

Jaké je Vaše ekonomické
postavení?

Rozhodně ano
Spíše ano
Spíše ne
Rozhodně ne
Nevím, neumím se rozhodnout

Kdyby se tento týden
konaly komunální volby do
zastupitelstva městské
části Praha 6, zúčastnil(a)
byste se jich?

Ano 2011
ČSSD
Dělnickou stranu sociální
spravedlnosti
Hlavu vzhůru
KDU-ČSL
KSČM
ODS
Pravý blok
Strana práv občanů -
Zemanovci
Strana zelených
Svobodní
TOP 09 a Starostové a
nezávislí
Úsvit přímé demokracie Tomia
Okamury
Jiná strana
Neví
Nešel by volit

Kterou stranu byste
volil(a)?

Count %
Total

Mnoho
informací

Málo informací Žádné
informace

Vůbec
nesleduji/

nepoužívám

Neví, bez
odpovědi

Pošta, informační letáky

.
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q6f

589 100,0 19,9 17,1 24,4 35,1 3,4
269 45,7 21,9 21,2 19,3 34,6 3,0
320 54,3 18,1 13,8 28,8 35,6 3,8

98 16,6 24,5 18,4 20,4 33,7 3,1
149 25,3 20,8 23,5 29,5 24,8 1,3
138 23,4 23,2 18,8 23,9 30,4 3,6
204 34,6 14,7 10,8 23,0 46,6 4,9

26 4,4 7,7 11,5 7,7 73,1 ,0
396 67,2 19,4 15,2 24,5 36,9 4,0
164 27,8 22,0 23,2 27,4 25,0 2,4

3 ,5 66,7 ,0 ,0 33,3 ,0
119 20,2 10,1 17,6 31,1 37,0 4,2

52 8,8 19,2 9,6 38,5 32,7 ,0
152 25,8 19,7 19,7 18,4 39,5 2,6
149 25,3 24,8 18,1 19,5 34,2 3,4
117 19,9 23,9 15,4 25,6 29,9 5,1

11 1,9 ,0 18,2 ,0 81,8 ,0
61 10,4 11,5 1,6 27,9 55,7 3,3
52 8,8 11,5 5,8 30,8 44,2 7,7
76 12,9 15,8 7,9 23,7 48,7 3,9
70 11,9 15,7 25,7 25,7 28,6 4,3
83 14,1 32,5 15,7 28,9 21,7 1,2

137 23,3 27,0 29,9 19,0 24,1 ,0
99 16,8 17,2 17,2 25,3 33,3 7,1

88 14,9 20,5 13,6 22,7 36,4 6,8

191 32,4 24,6 20,9 28,3 24,1 2,1

29 4,9 20,7 17,2 10,3 51,7 ,0
170 28,9 14,1 11,2 21,2 48,8 4,7

16 2,7 6,3 18,8 25,0 50,0 ,0
29 4,9 6,9 13,8 48,3 27,6 3,4
66 11,2 28,8 27,3 19,7 22,7 1,5

233 39,6 20,6 19,7 18,9 37,3 3,4
189 32,1 20,1 19,0 27,0 31,7 2,1

68 11,5 20,6 8,8 29,4 36,8 4,4
67 11,4 20,9 13,4 25,4 34,3 6,0
32 5,4 9,4 12,5 37,5 37,5 3,1
87 14,8 24,1 28,7 13,8 31,0 2,3
90 15,3 25,6 14,4 25,6 31,1 3,3

7 1,2 ,0 ,0 42,9 57,1 ,0

4 ,7 50,0 ,0 25,0 25,0 ,0
14 2,4 42,9 7,1 21,4 28,6 ,0
35 5,9 20,0 14,3 11,4 48,6 5,7
36 6,1 11,1 25,0 25,0 36,1 2,8

3 ,5 66,7 ,0 ,0 33,3 ,0

1 ,2 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0

17 2,9 5,9 23,5 35,3 35,3 ,0
9 1,5 22,2 11,1 ,0 66,7 ,0

47 8,0 23,4 21,3 25,5 29,8 ,0

26 4,4 15,4 26,9 15,4 38,5 3,8

2 ,3 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0
135 22,9 14,1 11,9 31,9 38,5 3,7

76 12,9 19,7 13,2 27,6 31,6 7,9

%Total
Muž
Žena

Pohlaví respondenta

15-29 let
30-44 let
45-59 let
60 let a více

Věk

ZŠ
SŠ
VŠ
Neuvedl

Vzdělání

0-5 let
6-10 let
11-20 let
21-30 let
31 let a více

Jak dlouho bydlíte v místě
svého trvalého bydliště?

DO 10.000,- KORUN
10.001,- AŽ 15.000,- KORUN
15.001,- AŽ 20.000,- KORUN
20.001,- AŽ 25.000,- KORUN
25.001,- AŽ 30.000,- KORUN
30.001,- AŽ 40.000,- KORUN
40.001,- KORUN A VÍCE
Neví, neodpověděl/a

Všechny hrubé příjmy
všech osob ve Vaší
domácnosti v průměru za
měsíc?

Zaměstnanec v dělnické
profesi
Zaměstnanec v odborné
profesi
Student, učeň
Důchodce
Nezaměstnaný
Žena v domácnosti
Soukromý podnikatel

Jaké je Vaše ekonomické
postavení?

Rozhodně ano
Spíše ano
Spíše ne
Rozhodně ne
Nevím, neumím se rozhodnout

Kdyby se tento týden
konaly komunální volby do
zastupitelstva městské
části Praha 6, zúčastnil(a)
byste se jich?

Ano 2011
ČSSD
Dělnickou stranu sociální
spravedlnosti
Hlavu vzhůru
KDU-ČSL
KSČM
ODS
Pravý blok
Strana práv občanů -
Zemanovci
Strana zelených
Svobodní
TOP 09 a Starostové a
nezávislí
Úsvit přímé demokracie Tomia
Okamury
Jiná strana
Neví
Nešel by volit

Kterou stranu byste
volil(a)?

Count %
Total

Mnoho
informací

Málo informací Žádné
informace

Vůbec
nesleduji/

nepoužívám

Neví, bez
odpovědi

Webové stránky radnice

.
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q6g

589 100,0 5,4 12,9 58,7 19,2 3,7
269 45,7 5,2 14,9 55,8 20,4 3,7
320 54,3 5,6 11,3 61,3 18,1 3,8

98 16,6 7,1 9,2 59,2 21,4 3,1
149 25,3 5,4 8,7 65,1 18,1 2,7
138 23,4 4,3 14,5 55,1 20,3 5,8
204 34,6 5,4 16,7 56,4 18,1 3,4

26 4,4 3,8 3,8 73,1 19,2 ,0
396 67,2 5,8 14,4 54,8 21,2 3,8
164 27,8 4,9 10,4 66,5 14,0 4,3

3 ,5 ,0 33,3 33,3 33,3 ,0
119 20,2 5,0 14,3 54,6 21,8 4,2

52 8,8 3,8 15,4 69,2 11,5 ,0
152 25,8 7,2 13,8 57,9 19,7 1,3
149 25,3 4,0 10,1 61,7 18,8 5,4
117 19,9 6,0 12,8 55,6 19,7 6,0

11 1,9 18,2 18,2 36,4 27,3 ,0
61 10,4 6,6 16,4 55,7 18,0 3,3
52 8,8 3,8 11,5 50,0 30,8 3,8
76 12,9 2,6 21,1 48,7 25,0 2,6
70 11,9 2,9 7,1 67,1 18,6 4,3
83 14,1 10,8 12,0 55,4 19,3 2,4

137 23,3 4,4 13,9 64,2 13,9 3,6
99 16,8 5,1 8,1 64,6 16,2 6,1

88 14,9 6,8 14,8 46,6 25,0 6,8

191 32,4 5,2 11,5 64,9 14,1 4,2

29 4,9 6,9 17,2 51,7 24,1 ,0
170 28,9 4,1 14,7 58,8 18,8 3,5

16 2,7 6,3 ,0 56,3 37,5 ,0
29 4,9 3,4 6,9 62,1 24,1 3,4
66 11,2 7,6 13,6 59,1 18,2 1,5

233 39,6 4,3 13,7 53,2 24,0 4,7
189 32,1 5,8 18,5 58,7 14,8 2,1

68 11,5 10,3 4,4 66,2 16,2 2,9
67 11,4 6,0 4,5 64,2 19,4 6,0
32 5,4 ,0 9,4 71,9 15,6 3,1
87 14,8 2,3 19,5 54,0 19,5 4,6
90 15,3 2,2 14,4 58,9 21,1 3,3

7 1,2 14,3 42,9 28,6 14,3 ,0

4 ,7 ,0 25,0 75,0 ,0 ,0
14 2,4 ,0 14,3 50,0 35,7 ,0
35 5,9 8,6 8,6 60,0 17,1 5,7
36 6,1 2,8 11,1 69,4 13,9 2,8

3 ,5 66,7 ,0 33,3 ,0 ,0

1 ,2 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0

17 2,9 17,6 5,9 64,7 11,8 ,0
9 1,5 11,1 22,2 22,2 44,4 ,0

47 8,0 6,4 27,7 51,1 14,9 ,0

26 4,4 11,5 7,7 57,7 11,5 11,5

2 ,3 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0
135 22,9 5,9 8,9 58,5 23,7 3,0

76 12,9 3,9 3,9 69,7 15,8 6,6

%Total
Muž
Žena

Pohlaví respondenta

15-29 let
30-44 let
45-59 let
60 let a více

Věk

ZŠ
SŠ
VŠ
Neuvedl

Vzdělání

0-5 let
6-10 let
11-20 let
21-30 let
31 let a více

Jak dlouho bydlíte v místě
svého trvalého bydliště?

DO 10.000,- KORUN
10.001,- AŽ 15.000,- KORUN
15.001,- AŽ 20.000,- KORUN
20.001,- AŽ 25.000,- KORUN
25.001,- AŽ 30.000,- KORUN
30.001,- AŽ 40.000,- KORUN
40.001,- KORUN A VÍCE
Neví, neodpověděl/a

Všechny hrubé příjmy
všech osob ve Vaší
domácnosti v průměru za
měsíc?

Zaměstnanec v dělnické
profesi
Zaměstnanec v odborné
profesi
Student, učeň
Důchodce
Nezaměstnaný
Žena v domácnosti
Soukromý podnikatel

Jaké je Vaše ekonomické
postavení?

Rozhodně ano
Spíše ano
Spíše ne
Rozhodně ne
Nevím, neumím se rozhodnout

Kdyby se tento týden
konaly komunální volby do
zastupitelstva městské
části Praha 6, zúčastnil(a)
byste se jich?

Ano 2011
ČSSD
Dělnickou stranu sociální
spravedlnosti
Hlavu vzhůru
KDU-ČSL
KSČM
ODS
Pravý blok
Strana práv občanů -
Zemanovci
Strana zelených
Svobodní
TOP 09 a Starostové a
nezávislí
Úsvit přímé demokracie Tomia
Okamury
Jiná strana
Neví
Nešel by volit

Kterou stranu byste
volil(a)?

Count %
Total

Mnoho
informací

Málo informací Žádné
informace

Vůbec
nesleduji/

nepoužívám

Neví, bez
odpovědi

Televize (běžné kanály

.
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q6h

589 100,0 4,4 9,8 28,2 48,9 8,7
269 45,7 4,1 10,4 26,0 51,3 8,2
320 54,3 4,7 9,4 30,0 46,9 9,1

98 16,6 6,1 5,1 25,5 56,1 7,1
149 25,3 3,4 10,7 34,2 45,6 6,0
138 23,4 2,2 10,9 25,4 49,3 12,3
204 34,6 5,9 10,8 27,0 47,5 8,8

26 4,4 3,8 ,0 19,2 73,1 3,8
396 67,2 3,0 10,6 27,8 51,3 7,3
164 27,8 7,9 9,1 31,1 39,0 12,8

3 ,5 ,0 33,3 ,0 66,7 ,0
119 20,2 2,5 4,2 35,3 51,3 6,7

52 8,8 5,8 9,6 46,2 38,5 ,0
152 25,8 3,9 7,9 25,0 57,9 5,3
149 25,3 3,4 12,8 21,5 44,3 18,1
117 19,9 7,7 14,5 25,6 45,3 6,8

11 1,9 ,0 9,1 9,1 81,8 ,0
61 10,4 3,3 4,9 26,2 57,4 8,2
52 8,8 ,0 9,6 34,6 48,1 7,7
76 12,9 7,9 9,2 25,0 51,3 6,6
70 11,9 2,9 12,9 28,6 41,4 14,3
83 14,1 8,4 15,7 32,5 36,1 7,2

137 23,3 3,6 11,7 24,8 48,9 10,9
99 16,8 4,0 4,0 31,3 54,5 6,1

88 14,9 4,5 12,5 22,7 46,6 13,6

191 32,4 4,7 11,0 32,5 41,9 9,9

29 4,9 ,0 ,0 20,7 79,3 ,0
170 28,9 4,7 10,6 24,1 51,8 8,8

16 2,7 6,3 ,0 25,0 56,3 12,5
29 4,9 3,4 ,0 51,7 41,4 3,4
66 11,2 4,5 12,1 27,3 53,0 3,0

233 39,6 4,7 11,2 18,0 55,8 10,3
189 32,1 4,2 10,1 35,4 44,4 5,8

68 11,5 2,9 7,4 32,4 54,4 2,9
67 11,4 7,5 11,9 25,4 38,8 16,4
32 5,4 ,0 ,0 56,3 34,4 9,4
87 14,8 5,7 11,5 17,2 50,6 14,9
90 15,3 1,1 7,8 32,2 51,1 7,8

7 1,2 ,0 14,3 28,6 57,1 ,0

4 ,7 ,0 ,0 50,0 50,0 ,0
14 2,4 7,1 7,1 21,4 50,0 14,3
35 5,9 8,6 22,9 8,6 54,3 5,7
36 6,1 2,8 11,1 38,9 41,7 5,6

3 ,5 66,7 ,0 ,0 33,3 ,0

1 ,2 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0

17 2,9 ,0 5,9 35,3 52,9 5,9
9 1,5 11,1 ,0 11,1 77,8 ,0

47 8,0 8,5 12,8 23,4 55,3 ,0

26 4,4 ,0 23,1 23,1 34,6 19,2

2 ,3 ,0 ,0 50,0 50,0 ,0
135 22,9 2,2 4,4 40,0 48,9 4,4

76 12,9 6,6 9,2 25,0 42,1 17,1

%Total
Muž
Žena

Pohlaví respondenta

15-29 let
30-44 let
45-59 let
60 let a více

Věk

ZŠ
SŠ
VŠ
Neuvedl

Vzdělání

0-5 let
6-10 let
11-20 let
21-30 let
31 let a více

Jak dlouho bydlíte v místě
svého trvalého bydliště?

DO 10.000,- KORUN
10.001,- AŽ 15.000,- KORUN
15.001,- AŽ 20.000,- KORUN
20.001,- AŽ 25.000,- KORUN
25.001,- AŽ 30.000,- KORUN
30.001,- AŽ 40.000,- KORUN
40.001,- KORUN A VÍCE
Neví, neodpověděl/a

Všechny hrubé příjmy
všech osob ve Vaší
domácnosti v průměru za
měsíc?

Zaměstnanec v dělnické
profesi
Zaměstnanec v odborné
profesi
Student, učeň
Důchodce
Nezaměstnaný
Žena v domácnosti
Soukromý podnikatel

Jaké je Vaše ekonomické
postavení?

Rozhodně ano
Spíše ano
Spíše ne
Rozhodně ne
Nevím, neumím se rozhodnout

Kdyby se tento týden
konaly komunální volby do
zastupitelstva městské
části Praha 6, zúčastnil(a)
byste se jich?

Ano 2011
ČSSD
Dělnickou stranu sociální
spravedlnosti
Hlavu vzhůru
KDU-ČSL
KSČM
ODS
Pravý blok
Strana práv občanů -
Zemanovci
Strana zelených
Svobodní
TOP 09 a Starostové a
nezávislí
Úsvit přímé demokracie Tomia
Okamury
Jiná strana
Neví
Nešel by volit

Kterou stranu byste
volil(a)?

Count %
Total

Mnoho
informací

Málo informací Žádné
informace

Vůbec
nesleduji/

nepoužívám

Neví, bez
odpovědi

Osobní návštěva radnice

.
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q6j

589 100,0 7,3 11,5 29,2 48,0 3,9
269 45,7 7,4 11,9 29,4 47,6 3,7
320 54,3 7,2 11,3 29,1 48,4 4,1

98 16,6 14,3 19,4 39,8 23,5 3,1
149 25,3 9,4 17,4 35,6 34,9 2,7
138 23,4 6,5 7,2 34,1 49,3 2,9
204 34,6 2,9 6,4 16,2 68,6 5,9

26 4,4 3,8 11,5 50,0 30,8 3,8
396 67,2 6,6 10,4 27,3 51,5 4,3
164 27,8 9,1 14,6 30,5 42,7 3,0

3 ,5 33,3 ,0 33,3 33,3 ,0
119 20,2 9,2 10,1 37,8 37,8 5,0

52 8,8 17,3 7,7 32,7 42,3 ,0
152 25,8 7,9 10,5 27,0 52,6 2,0
149 25,3 4,0 19,5 23,5 49,0 4,0
117 19,9 4,3 6,0 29,1 53,8 6,8

11 1,9 ,0 9,1 9,1 81,8 ,0
61 10,4 3,3 3,3 18,0 70,5 4,9
52 8,8 7,7 5,8 28,8 51,9 5,8
76 12,9 1,3 10,5 18,4 65,8 3,9
70 11,9 8,6 12,9 30,0 41,4 7,1
83 14,1 13,3 14,5 33,7 37,3 1,2

137 23,3 7,3 16,8 32,1 42,3 1,5
99 16,8 9,1 10,1 38,4 36,4 6,1

88 14,9 4,5 12,5 31,8 46,6 4,5

191 32,4 10,5 13,1 37,7 36,1 2,6

29 4,9 13,8 17,2 44,8 24,1 ,0
170 28,9 2,4 7,1 14,7 69,4 6,5

16 2,7 6,3 12,5 31,3 50,0 ,0
29 4,9 13,8 10,3 37,9 34,5 3,4
66 11,2 9,1 15,2 27,3 45,5 3,0

233 39,6 6,9 14,2 20,6 53,6 4,7
189 32,1 9,0 10,1 30,7 48,1 2,1

68 11,5 5,9 2,9 39,7 47,1 4,4
67 11,4 4,5 17,9 31,3 40,3 6,0
32 5,4 9,4 6,3 56,3 25,0 3,1
87 14,8 9,2 21,8 20,7 44,8 3,4
90 15,3 7,8 7,8 21,1 57,8 5,6

7 1,2 14,3 14,3 28,6 42,9 ,0

4 ,7 25,0 25,0 25,0 25,0 ,0
14 2,4 7,1 14,3 28,6 50,0 ,0
35 5,9 5,7 11,4 14,3 62,9 5,7
36 6,1 5,6 8,3 44,4 38,9 2,8

3 ,5 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0

1 ,2 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0

17 2,9 23,5 11,8 35,3 29,4 ,0
9 1,5 11,1 ,0 22,2 55,6 11,1

47 8,0 6,4 14,9 29,8 48,9 ,0

26 4,4 11,5 19,2 7,7 57,7 3,8

2 ,3 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0
135 22,9 5,2 4,4 42,2 45,2 3,0

76 12,9 3,9 14,5 34,2 39,5 7,9

%Total
Muž
Žena

Pohlaví respondenta

15-29 let
30-44 let
45-59 let
60 let a více

Věk

ZŠ
SŠ
VŠ
Neuvedl

Vzdělání

0-5 let
6-10 let
11-20 let
21-30 let
31 let a více

Jak dlouho bydlíte v místě
svého trvalého bydliště?

DO 10.000,- KORUN
10.001,- AŽ 15.000,- KORUN
15.001,- AŽ 20.000,- KORUN
20.001,- AŽ 25.000,- KORUN
25.001,- AŽ 30.000,- KORUN
30.001,- AŽ 40.000,- KORUN
40.001,- KORUN A VÍCE
Neví, neodpověděl/a

Všechny hrubé příjmy
všech osob ve Vaší
domácnosti v průměru za
měsíc?

Zaměstnanec v dělnické
profesi
Zaměstnanec v odborné
profesi
Student, učeň
Důchodce
Nezaměstnaný
Žena v domácnosti
Soukromý podnikatel

Jaké je Vaše ekonomické
postavení?

Rozhodně ano
Spíše ano
Spíše ne
Rozhodně ne
Nevím, neumím se rozhodnout

Kdyby se tento týden
konaly komunální volby do
zastupitelstva městské
části Praha 6, zúčastnil(a)
byste se jich?

Ano 2011
ČSSD
Dělnickou stranu sociální
spravedlnosti
Hlavu vzhůru
KDU-ČSL
KSČM
ODS
Pravý blok
Strana práv občanů -
Zemanovci
Strana zelených
Svobodní
TOP 09 a Starostové a
nezávislí
Úsvit přímé demokracie Tomia
Okamury
Jiná strana
Neví
Nešel by volit

Kterou stranu byste
volil(a)?

Count %
Total

Mnoho
informací

Málo informací Žádné
informace

Vůbec
nesleduji/

nepoužívám

Neví, bez
odpovědi

Facebook

.
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q6k

589 100,0 3,4 9,3 28,4 54,8 4,1
269 45,7 5,2 8,2 28,6 53,9 4,1
320 54,3 1,9 10,3 28,1 55,6 4,1

98 16,6 7,1 18,4 40,8 30,6 3,1
149 25,3 4,0 11,4 37,6 43,6 3,4
138 23,4 3,6 8,7 28,3 56,5 2,9
204 34,6 1,0 3,9 15,7 73,5 5,9

26 4,4 3,8 7,7 50,0 34,6 3,8
396 67,2 2,8 7,8 25,5 59,3 4,5
164 27,8 4,3 12,8 31,7 48,2 3,0

3 ,5 33,3 33,3 33,3 ,0 ,0
119 20,2 1,7 6,7 37,0 49,6 5,0

52 8,8 5,8 5,8 44,2 44,2 ,0
152 25,8 5,9 7,2 27,0 57,2 2,6
149 25,3 1,3 17,4 21,5 55,7 4,0
117 19,9 3,4 6,0 23,1 60,7 6,8

11 1,9 ,0 9,1 18,2 72,7 ,0
61 10,4 ,0 ,0 18,0 77,0 4,9
52 8,8 5,8 9,6 23,1 55,8 5,8
76 12,9 1,3 5,3 17,1 72,4 3,9
70 11,9 2,9 7,1 28,6 54,3 7,1
83 14,1 4,8 13,3 34,9 44,6 2,4

137 23,3 4,4 13,9 29,9 50,4 1,5
99 16,8 4,0 10,1 39,4 40,4 6,1

88 14,9 2,3 10,2 27,3 55,7 4,5

191 32,4 5,2 12,0 38,2 41,9 2,6

29 4,9 6,9 17,2 37,9 37,9 ,0
170 28,9 ,6 2,9 14,1 75,9 6,5

16 2,7 6,3 12,5 37,5 43,8 ,0
29 4,9 ,0 10,3 44,8 41,4 3,4
66 11,2 6,1 12,1 24,2 53,0 4,5

233 39,6 2,6 15,5 18,0 58,8 5,2
189 32,1 4,8 5,3 34,9 52,9 2,1

68 11,5 2,9 2,9 33,8 55,9 4,4
67 11,4 3,0 10,4 28,4 52,2 6,0
32 5,4 3,1 ,0 53,1 40,6 3,1
87 14,8 5,7 14,9 26,4 49,4 3,4
90 15,3 2,2 8,9 23,3 60,0 5,6

7 1,2 14,3 14,3 14,3 57,1 ,0

4 ,7 25,0 ,0 ,0 75,0 ,0
14 2,4 ,0 21,4 28,6 50,0 ,0
35 5,9 2,9 14,3 17,1 60,0 5,7
36 6,1 2,8 5,6 36,1 52,8 2,8

3 ,5 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0

1 ,2 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0

17 2,9 5,9 5,9 35,3 52,9 ,0
9 1,5 11,1 ,0 22,2 55,6 11,1

47 8,0 2,1 10,6 29,8 55,3 2,1

26 4,4 11,5 19,2 3,8 61,5 3,8

2 ,3 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0
135 22,9 ,7 5,2 38,5 52,6 3,0

76 12,9 2,6 6,6 31,6 51,3 7,9

%Total
Muž
Žena

Pohlaví respondenta

15-29 let
30-44 let
45-59 let
60 let a více

Věk

ZŠ
SŠ
VŠ
Neuvedl

Vzdělání

0-5 let
6-10 let
11-20 let
21-30 let
31 let a více

Jak dlouho bydlíte v místě
svého trvalého bydliště?

DO 10.000,- KORUN
10.001,- AŽ 15.000,- KORUN
15.001,- AŽ 20.000,- KORUN
20.001,- AŽ 25.000,- KORUN
25.001,- AŽ 30.000,- KORUN
30.001,- AŽ 40.000,- KORUN
40.001,- KORUN A VÍCE
Neví, neodpověděl/a

Všechny hrubé příjmy
všech osob ve Vaší
domácnosti v průměru za
měsíc?

Zaměstnanec v dělnické
profesi
Zaměstnanec v odborné
profesi
Student, učeň
Důchodce
Nezaměstnaný
Žena v domácnosti
Soukromý podnikatel

Jaké je Vaše ekonomické
postavení?

Rozhodně ano
Spíše ano
Spíše ne
Rozhodně ne
Nevím, neumím se rozhodnout

Kdyby se tento týden
konaly komunální volby do
zastupitelstva městské
části Praha 6, zúčastnil(a)
byste se jich?

Ano 2011
ČSSD
Dělnickou stranu sociální
spravedlnosti
Hlavu vzhůru
KDU-ČSL
KSČM
ODS
Pravý blok
Strana práv občanů -
Zemanovci
Strana zelených
Svobodní
TOP 09 a Starostové a
nezávislí
Úsvit přímé demokracie Tomia
Okamury
Jiná strana
Neví
Nešel by volit

Kterou stranu byste
volil(a)?

Count %
Total

Mnoho
informací

Málo informací Žádné
informace

Vůbec
nesleduji/

nepoužívám

Neví, bez
odpovědi

Youtube

.
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q6l

589 100,0 23,8 28,7 22,2 22,4 2,9
269 45,7 24,9 28,6 19,3 24,2 3,0
320 54,3 22,8 28,8 24,7 20,9 2,8

98 16,6 16,3 26,5 20,4 31,6 5,1
149 25,3 23,5 28,2 28,2 18,8 1,3
138 23,4 25,4 26,8 20,3 24,6 2,9
204 34,6 26,5 31,4 20,1 19,1 2,9

26 4,4 7,7 23,1 15,4 53,8 ,0
396 67,2 24,7 29,5 21,0 21,5 3,3
164 27,8 24,4 26,2 26,8 20,1 2,4

3 ,5 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0
119 20,2 18,5 31,1 26,1 19,3 5,0

52 8,8 23,1 17,3 34,6 23,1 1,9
152 25,8 21,7 30,3 20,4 27,0 ,7
149 25,3 29,5 28,2 17,4 21,5 3,4
117 19,9 24,8 29,9 21,4 20,5 3,4

11 1,9 9,1 54,5 9,1 27,3 ,0
61 10,4 31,1 27,9 18,0 19,7 3,3
52 8,8 13,5 25,0 26,9 30,8 3,8
76 12,9 19,7 32,9 19,7 26,3 1,3
70 11,9 27,1 22,9 22,9 24,3 2,9
83 14,1 26,5 34,9 22,9 14,5 1,2

137 23,3 28,5 27,7 19,0 23,4 1,5
99 16,8 18,2 25,3 29,3 20,2 7,1

88 14,9 18,2 28,4 23,9 22,7 6,8

191 32,4 27,2 23,6 26,2 21,5 1,6

29 4,9 20,7 24,1 10,3 44,8 ,0
170 28,9 30,0 31,2 15,9 19,4 3,5

16 2,7 6,3 37,5 6,3 50,0 ,0
29 4,9 13,8 27,6 41,4 17,2 ,0
66 11,2 15,2 37,9 25,8 18,2 3,0

233 39,6 26,6 30,5 17,2 23,6 2,1
189 32,1 24,9 30,2 24,9 17,5 2,6

68 11,5 16,2 19,1 32,4 29,4 2,9
67 11,4 20,9 31,3 20,9 20,9 6,0
32 5,4 18,8 21,9 25,0 31,3 3,1
87 14,8 23,0 41,4 16,1 14,9 4,6
90 15,3 31,1 27,8 18,9 21,1 1,1

7 1,2 ,0 28,6 28,6 42,9 ,0

4 ,7 25,0 ,0 25,0 50,0 ,0
14 2,4 14,3 21,4 42,9 21,4 ,0
35 5,9 22,9 31,4 14,3 28,6 2,9
36 6,1 22,2 25,0 30,6 19,4 2,8

3 ,5 66,7 ,0 33,3 ,0 ,0

1 ,2 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0

17 2,9 23,5 47,1 17,6 11,8 ,0
9 1,5 22,2 22,2 11,1 44,4 ,0

47 8,0 34,0 23,4 19,1 23,4 ,0

26 4,4 34,6 46,2 11,5 3,8 3,8

2 ,3 50,0 ,0 ,0 50,0 ,0
135 22,9 19,3 22,2 28,1 27,4 3,0

76 12,9 17,1 26,3 26,3 23,7 6,6

%Total
Muž
Žena

Pohlaví respondenta

15-29 let
30-44 let
45-59 let
60 let a více

Věk

ZŠ
SŠ
VŠ
Neuvedl

Vzdělání

0-5 let
6-10 let
11-20 let
21-30 let
31 let a více

Jak dlouho bydlíte v místě
svého trvalého bydliště?

DO 10.000,- KORUN
10.001,- AŽ 15.000,- KORUN
15.001,- AŽ 20.000,- KORUN
20.001,- AŽ 25.000,- KORUN
25.001,- AŽ 30.000,- KORUN
30.001,- AŽ 40.000,- KORUN
40.001,- KORUN A VÍCE
Neví, neodpověděl/a

Všechny hrubé příjmy
všech osob ve Vaší
domácnosti v průměru za
měsíc?

Zaměstnanec v dělnické
profesi
Zaměstnanec v odborné
profesi
Student, učeň
Důchodce
Nezaměstnaný
Žena v domácnosti
Soukromý podnikatel

Jaké je Vaše ekonomické
postavení?

Rozhodně ano
Spíše ano
Spíše ne
Rozhodně ne
Nevím, neumím se rozhodnout

Kdyby se tento týden
konaly komunální volby do
zastupitelstva městské
části Praha 6, zúčastnil(a)
byste se jich?

Ano 2011
ČSSD
Dělnickou stranu sociální
spravedlnosti
Hlavu vzhůru
KDU-ČSL
KSČM
ODS
Pravý blok
Strana práv občanů -
Zemanovci
Strana zelených
Svobodní
TOP 09 a Starostové a
nezávislí
Úsvit přímé demokracie Tomia
Okamury
Jiná strana
Neví
Nešel by volit

Kterou stranu byste
volil(a)?

Count %
Total

Mnoho
informací

Málo informací Žádné
informace

Vůbec
nesleduji/

nepoužívám

Neví, bez
odpovědi

Časopis Vaše šestka

.
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q6m

589 100,0 1,7 5,3 19,2 69,9 3,9
269 45,7 1,5 5,2 17,8 71,4 4,1
320 54,3 1,9 5,3 20,3 68,8 3,8

98 16,6 6,1 6,1 21,4 62,2 4,1
149 25,3 ,0 7,4 28,9 61,1 2,7
138 23,4 ,7 4,3 17,4 74,6 2,9
204 34,6 1,5 3,9 12,3 77,0 5,4

26 4,4 3,8 ,0 23,1 73,1 ,0
396 67,2 1,5 4,8 18,2 71,0 4,5
164 27,8 1,8 7,3 20,7 67,1 3,0

3 ,5 ,0 ,0 33,3 66,7 ,0
119 20,2 ,8 3,4 26,1 64,7 5,0

52 8,8 1,9 1,9 26,9 69,2 ,0
152 25,8 1,3 3,9 17,1 75,0 2,6
149 25,3 2,0 12,1 11,4 70,5 4,0
117 19,9 2,6 1,7 21,4 68,4 6,0

11 1,9 ,0 9,1 ,0 90,9 ,0
61 10,4 ,0 4,9 13,1 78,7 3,3
52 8,8 1,9 1,9 19,2 71,2 5,8
76 12,9 ,0 3,9 17,1 75,0 3,9
70 11,9 ,0 7,1 21,4 64,3 7,1
83 14,1 3,6 3,6 31,3 60,2 1,2

137 23,3 2,2 9,5 14,6 71,5 2,2
99 16,8 3,0 2,0 21,2 67,7 6,1

88 14,9 2,3 4,5 20,5 65,9 6,8

191 32,4 2,6 8,9 25,1 61,3 2,1

29 4,9 3,4 10,3 17,2 69,0 ,0
170 28,9 ,6 3,5 10,0 80,0 5,9

16 2,7 6,3 ,0 18,8 75,0 ,0
29 4,9 ,0 ,0 44,8 51,7 3,4
66 11,2 ,0 1,5 13,6 81,8 3,0

233 39,6 ,9 6,0 11,6 76,8 4,7
189 32,1 1,6 6,3 22,2 67,2 2,6

68 11,5 1,5 1,5 26,5 67,6 2,9
67 11,4 4,5 4,5 19,4 65,7 6,0
32 5,4 3,1 3,1 40,6 50,0 3,1
87 14,8 1,1 9,2 13,8 72,4 3,4
90 15,3 2,2 5,6 16,7 70,0 5,6

7 1,2 ,0 ,0 28,6 71,4 ,0

4 ,7 ,0 ,0 25,0 75,0 ,0
14 2,4 7,1 14,3 21,4 57,1 ,0
35 5,9 ,0 5,7 2,9 85,7 5,7
36 6,1 2,8 5,6 25,0 63,9 2,8

3 ,5 ,0 ,0 33,3 66,7 ,0

1 ,2 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0

17 2,9 ,0 ,0 29,4 70,6 ,0
9 1,5 11,1 ,0 ,0 77,8 11,1

47 8,0 ,0 4,3 10,6 85,1 ,0

26 4,4 ,0 19,2 11,5 65,4 3,8

2 ,3 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0
135 22,9 ,0 2,2 28,1 66,7 3,0

76 12,9 5,3 2,6 23,7 60,5 7,9

%Total
Muž
Žena

Pohlaví respondenta

15-29 let
30-44 let
45-59 let
60 let a více

Věk

ZŠ
SŠ
VŠ
Neuvedl

Vzdělání

0-5 let
6-10 let
11-20 let
21-30 let
31 let a více

Jak dlouho bydlíte v místě
svého trvalého bydliště?

DO 10.000,- KORUN
10.001,- AŽ 15.000,- KORUN
15.001,- AŽ 20.000,- KORUN
20.001,- AŽ 25.000,- KORUN
25.001,- AŽ 30.000,- KORUN
30.001,- AŽ 40.000,- KORUN
40.001,- KORUN A VÍCE
Neví, neodpověděl/a

Všechny hrubé příjmy
všech osob ve Vaší
domácnosti v průměru za
měsíc?

Zaměstnanec v dělnické
profesi
Zaměstnanec v odborné
profesi
Student, učeň
Důchodce
Nezaměstnaný
Žena v domácnosti
Soukromý podnikatel

Jaké je Vaše ekonomické
postavení?

Rozhodně ano
Spíše ano
Spíše ne
Rozhodně ne
Nevím, neumím se rozhodnout

Kdyby se tento týden
konaly komunální volby do
zastupitelstva městské
části Praha 6, zúčastnil(a)
byste se jich?

Ano 2011
ČSSD
Dělnickou stranu sociální
spravedlnosti
Hlavu vzhůru
KDU-ČSL
KSČM
ODS
Pravý blok
Strana práv občanů -
Zemanovci
Strana zelených
Svobodní
TOP 09 a Starostové a
nezávislí
Úsvit přímé demokracie Tomia
Okamury
Jiná strana
Neví
Nešel by volit

Kterou stranu byste
volil(a)?

Count %
Total

Mnoho
informací

Málo informací Žádné
informace

Vůbec
nesleduji/

nepoužívám

Neví, bez
odpovědi

Mobilní aplikace Šestka do mobilu

.
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q6n

589 100,0 14,3 27,3 36,7 19,0 2,7
269 45,7 16,4 26,4 35,3 20,1 1,9
320 54,3 12,5 28,1 37,8 18,1 3,4

98 16,6 9,2 20,4 34,7 33,7 2,0
149 25,3 12,1 23,5 50,3 13,4 ,7
138 23,4 13,0 32,6 34,8 15,2 4,3
204 34,6 19,1 29,9 28,9 18,6 3,4

26 4,4 11,5 23,1 26,9 38,5 ,0
396 67,2 13,1 30,3 36,4 17,4 2,8
164 27,8 16,5 21,3 39,0 20,1 3,0

3 ,5 66,7 ,0 33,3 ,0 ,0
119 20,2 9,2 26,1 38,7 21,8 4,2

52 8,8 3,8 38,5 40,4 15,4 1,9
152 25,8 10,5 34,2 34,2 19,7 1,3
149 25,3 17,4 18,8 41,6 19,5 2,7
117 19,9 24,8 25,6 29,9 16,2 3,4

11 1,9 27,3 18,2 9,1 45,5 ,0
61 10,4 11,5 34,4 26,2 24,6 3,3
52 8,8 25,0 25,0 25,0 19,2 5,8
76 12,9 18,4 25,0 31,6 21,1 3,9
70 11,9 7,1 30,0 42,9 17,1 2,9
83 14,1 16,9 27,7 38,6 15,7 1,2

137 23,3 10,2 27,0 43,8 18,2 ,7
99 16,8 14,1 25,3 40,4 16,2 4,0

88 14,9 18,2 27,3 31,8 19,3 3,4

191 32,4 11,0 29,8 44,0 12,6 2,6

29 4,9 6,9 20,7 31,0 41,4 ,0
170 28,9 17,6 26,5 32,4 20,0 3,5

16 2,7 18,8 18,8 18,8 43,8 ,0
29 4,9 13,8 24,1 41,4 17,2 3,4
66 11,2 12,1 28,8 37,9 19,7 1,5

233 39,6 18,0 26,2 33,5 19,3 3,0
189 32,1 14,3 31,7 37,0 15,3 1,6

68 11,5 13,2 25,0 38,2 20,6 2,9
67 11,4 7,5 20,9 43,3 23,9 4,5
32 5,4 3,1 28,1 40,6 25,0 3,1
87 14,8 11,5 20,7 40,2 25,3 2,3
90 15,3 17,8 31,1 34,4 14,4 2,2

7 1,2 14,3 28,6 28,6 28,6 ,0

4 ,7 ,0 50,0 50,0 ,0 ,0
14 2,4 28,6 14,3 42,9 14,3 ,0
35 5,9 31,4 22,9 17,1 25,7 2,9
36 6,1 8,3 41,7 33,3 13,9 2,8

3 ,5 66,7 ,0 33,3 ,0 ,0

1 ,2 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0

17 2,9 11,8 23,5 35,3 29,4 ,0
9 1,5 22,2 33,3 22,2 22,2 ,0

47 8,0 8,5 42,6 36,2 12,8 ,0

26 4,4 7,7 38,5 34,6 11,5 7,7

2 ,3 50,0 ,0 50,0 ,0 ,0
135 22,9 16,3 28,1 34,1 19,3 2,2

76 12,9 5,3 13,2 52,6 22,4 6,6

%Total
Muž
Žena

Pohlaví respondenta

15-29 let
30-44 let
45-59 let
60 let a více

Věk

ZŠ
SŠ
VŠ
Neuvedl

Vzdělání

0-5 let
6-10 let
11-20 let
21-30 let
31 let a více

Jak dlouho bydlíte v místě
svého trvalého bydliště?

DO 10.000,- KORUN
10.001,- AŽ 15.000,- KORUN
15.001,- AŽ 20.000,- KORUN
20.001,- AŽ 25.000,- KORUN
25.001,- AŽ 30.000,- KORUN
30.001,- AŽ 40.000,- KORUN
40.001,- KORUN A VÍCE
Neví, neodpověděl/a

Všechny hrubé příjmy
všech osob ve Vaší
domácnosti v průměru za
měsíc?

Zaměstnanec v dělnické
profesi
Zaměstnanec v odborné
profesi
Student, učeň
Důchodce
Nezaměstnaný
Žena v domácnosti
Soukromý podnikatel

Jaké je Vaše ekonomické
postavení?

Rozhodně ano
Spíše ano
Spíše ne
Rozhodně ne
Nevím, neumím se rozhodnout

Kdyby se tento týden
konaly komunální volby do
zastupitelstva městské
části Praha 6, zúčastnil(a)
byste se jich?

Ano 2011
ČSSD
Dělnickou stranu sociální
spravedlnosti
Hlavu vzhůru
KDU-ČSL
KSČM
ODS
Pravý blok
Strana práv občanů -
Zemanovci
Strana zelených
Svobodní
TOP 09 a Starostové a
nezávislí
Úsvit přímé demokracie Tomia
Okamury
Jiná strana
Neví
Nešel by volit

Kterou stranu byste
volil(a)?

Count %
Total

Mnoho
informací

Málo informací Žádné
informace

Vůbec
nesleduji/

nepoužívám

Neví, bez
odpovědi

Noviny

.
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q7a

820 100,0 13,2 59,0 2,3 22,9 3,8 6,7 5,4 7,8
384 46,8 13,8 57,3 2,6 22,7 3,9 5,7 6,5 7,0
436 53,2 12,6 60,6 2,1 23,2 3,7 7,6 4,4 8,5
156 19,0 14,7 67,3 3,8 12,2 3,8 6,4 7,1 7,7
206 25,1 14,6 60,2 1,5 20,9 3,9 8,7 6,8 5,8
184 22,4 9,8 54,9 2,7 28,8 3,8 4,3 3,8 8,7
274 33,4 13,5 56,2 1,8 26,6 3,6 6,9 4,4 8,8

46 5,6 6,5 67,4 6,5 15,2 ,0 6,5 6,5 10,9
548 66,8 13,5 59,7 2,2 23,2 4,0 6,2 4,6 7,1
223 27,2 13,9 55,2 1,8 23,8 3,6 8,1 7,2 9,0

3 ,4 ,0 100,0 ,0 33,3 33,3 ,0 ,0 ,0
176 21,5 15,3 58,5 2,8 17,6 2,3 5,1 5,7 8,0

83 10,1 12,0 59,0 3,6 22,9 1,2 13,3 4,8 6,0
208 25,4 14,4 61,5 3,4 20,7 3,8 6,3 6,7 5,3
192 23,4 14,6 62,0 1,6 22,4 5,2 8,3 4,2 7,8
161 19,6 8,1 52,8 ,6 32,3 5,0 3,7 5,0 11,8

17 2,1 11,8 64,7 ,0 35,3 ,0 5,9 5,9 5,9
77 9,4 7,8 55,8 ,0 29,9 3,9 3,9 6,5 6,5
73 8,9 13,7 60,3 2,7 20,5 2,7 2,7 2,7 9,6

108 13,2 8,3 56,5 ,9 26,9 1,9 5,6 4,6 9,3
95 11,6 16,8 56,8 1,1 23,2 2,1 6,3 4,2 10,5

120 14,6 18,3 56,7 2,5 19,2 2,5 8,3 4,2 11,7
180 22,0 14,4 67,8 2,8 21,1 7,8 8,3 5,0 3,9
150 18,3 11,3 54,0 4,7 21,3 3,3 8,0 8,7 6,7

123 15,0 8,9 64,2 4,9 19,5 1,6 4,1 2,4 8,1

274 33,4 16,1 62,0 1,1 19,3 4,0 7,7 6,6 6,6

50 6,1 18,0 74,0 6,0 8,0 6,0 10,0 6,0 6,0
223 27,2 14,3 54,7 1,3 26,0 3,6 6,3 5,4 9,4

27 3,3 3,7 74,1 7,4 18,5 3,7 3,7 3,7 3,7
36 4,4 11,1 50,0 ,0 30,6 ,0 8,3 5,6 11,1
87 10,6 8,0 43,7 2,3 37,9 6,9 6,9 5,7 8,0

272 33,2 13,2 46,0 2,2 33,5 3,7 7,0 7,4 9,2
282 34,4 11,3 67,7 2,5 16,3 4,6 8,2 3,2 7,8
115 14,0 16,5 66,1 2,6 20,0 4,3 6,1 7,8 2,6

99 12,1 16,2 60,6 ,0 20,2 1,0 4,0 4,0 8,1
52 6,3 9,6 61,5 5,8 15,4 3,8 3,8 3,8 11,5

111 13,5 14,4 60,4 1,8 21,6 4,5 13,5 7,2 4,5
119 14,5 13,4 62,2 2,5 19,3 2,5 5,9 4,2 9,2

11 1,3 ,0 81,8 ,0 ,0 ,0 9,1 18,2 9,1

4 ,5 ,0 50,0 ,0 50,0 ,0 ,0 ,0 25,0
18 2,2 ,0 61,1 ,0 27,8 ,0 16,7 5,6 11,1
51 6,2 13,7 49,0 3,9 27,5 3,9 3,9 5,9 11,8

1 ,1 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

47 5,7 12,8 51,1 4,3 23,4 6,4 2,1 12,8 8,5
3 ,4 33,3 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

8 1,0 12,5 50,0 ,0 25,0 ,0 ,0 ,0 12,5

25 3,0 8,0 88,0 4,0 8,0 4,0 12,0 ,0 ,0
10 1,2 20,0 40,0 ,0 50,0 10,0 20,0 ,0 ,0

57 7,0 8,8 68,4 ,0 26,3 8,8 3,5 5,3 5,3

37 4,5 21,6 64,9 ,0 18,9 8,1 21,6 5,4 5,4

2 ,2 50,0 50,0 ,0 50,0 ,0 ,0 ,0 ,0
199 24,3 11,1 54,3 3,5 25,1 3,0 2,5 4,5 11,1
117 14,3 17,9 56,4 1,7 23,1 1,7 5,1 4,3 5,1

%Total
Muž
Žena

Pohlaví respondenta

15-29 let
30-44 let
45-59 let
60 let a více

Věk

ZŠ
SŠ
VŠ
Neuvedl

Vzdělání

0-5 let
6-10 let
11-20 let
21-30 let
31 let a více

Jak dlouho bydlíte v místě
svého trvalého bydliště?

DO 10.000,- KORUN
10.001,- AŽ 15.000,- KORUN
15.001,- AŽ 20.000,- KORUN
20.001,- AŽ 25.000,- KORUN
25.001,- AŽ 30.000,- KORUN
30.001,- AŽ 40.000,- KORUN
40.001,- KORUN A VÍCE
Neví, neodpověděl/a

Všechny hrubé příjmy
všech osob ve Vaší
domácnosti v průměru za
měsíc?

Zaměstnanec v dělnické
profesi
Zaměstnanec v odborné
profesi
Student, učeň
Důchodce
Nezaměstnaný
Žena v domácnosti
Soukromý podnikatel

Jaké je Vaše ekonomické
postavení?

Rozhodně ano
Spíše ano
Spíše ne
Rozhodně ne
Nevím, neumím se rozhodnout

Kdyby se tento týden
konaly komunální volby do
zastupitelstva městské
části Praha 6, zúčastnil(a)
byste se jich?

Ano 2011
ČSSD
Dělnickou stranu sociální
spravedlnosti
Hlavu vzhůru
KDU-ČSL
KSČM
LEV21 - Národní socialisté,
Levice 21. Století
ODS
Pravý blok
Strana práv občanů -
Zemanovci
Strana zelených
Svobodní
TOP 09 a Starostové a
nezávislí
Úsvit přímé demokracie Tomia
Okamury
Jiná strana
Neví
Nešel by volit

Kterou stranu byste
volil(a)?

Count %
Total

Bez přestupů Lepší,
pohodlnější,

rychlejší
doprava

Zastávka blízko Nic, v ničem,
žádná pozitiva

Méně autobusů,
aut

Ekologičtější
doprava, méně

hluku

Jiné Nevím,
neodpověděl/a

V čem by bylo prodloužení tramvaje na Dědinu dobré

.
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q7b

820 100,0 25,1 8,5 17,3 7,8 16,7 16,3 15,2 2,7 ,6 3,2 17,0
384 46,8 23,2 8,3 18,5 5,7 18,5 19,0 16,4 2,6 ,5 2,6 15,4
436 53,2 26,8 8,7 16,3 9,6 15,1 14,0 14,2 2,8 ,7 3,7 18,3
156 19,0 23,1 7,1 15,4 2,6 17,9 12,8 16,7 3,2 ,0 4,5 21,8
206 25,1 30,6 8,3 20,9 8,3 17,0 19,9 8,7 2,9 1,0 3,4 13,1
184 22,4 24,5 9,2 22,3 10,9 16,8 16,3 14,7 ,5 ,0 2,2 13,0
274 33,4 22,6 9,1 12,4 8,4 15,7 15,7 19,7 3,6 1,1 2,9 19,7

46 5,6 17,4 8,7 6,5 ,0 4,3 15,2 26,1 2,2 2,2 2,2 32,6
548 66,8 23,2 8,9 16,6 8,0 16,8 17,2 14,1 2,9 ,7 3,1 18,1
223 27,2 31,8 7,6 21,1 9,0 18,8 14,3 15,7 2,2 ,0 3,6 10,8

3 ,4 ,0 ,0 33,3 ,0 33,3 33,3 33,3 ,0 ,0 ,0 33,3
176 21,5 26,1 6,8 10,2 6,3 22,2 14,8 14,2 2,8 ,6 2,8 19,3

83 10,1 30,1 6,0 15,7 7,2 13,3 8,4 14,5 6,0 ,0 4,8 18,1
208 25,4 26,0 4,8 15,4 8,2 17,8 15,9 18,3 1,4 ,5 3,8 16,8
192 23,4 22,9 11,5 26,0 8,3 14,6 18,2 13,0 2,6 ,5 2,6 13,0
161 19,6 23,0 13,0 18,0 8,7 13,7 20,5 15,5 2,5 1,2 2,5 18,6

17 2,1 29,4 5,9 ,0 5,9 17,6 29,4 29,4 5,9 ,0 ,0 5,9
77 9,4 20,8 6,5 3,9 13,0 19,5 18,2 20,8 1,3 1,3 3,9 19,5
73 8,9 20,5 12,3 8,2 8,2 11,0 13,7 19,2 ,0 1,4 1,4 21,9

108 13,2 33,3 6,5 16,7 8,3 15,7 13,0 17,6 3,7 ,0 2,8 18,5
95 11,6 29,5 12,6 14,7 4,2 15,8 15,8 9,5 1,1 ,0 4,2 20,0

120 14,6 25,0 10,8 24,2 8,3 15,0 14,2 11,7 2,5 ,8 3,3 14,2
180 22,0 26,1 6,1 31,1 8,3 22,8 21,1 9,4 5,6 ,6 2,2 7,2
150 18,3 19,3 8,0 10,7 6,0 13,3 14,0 20,7 1,3 ,7 4,7 25,3

123 15,0 23,6 6,5 20,3 5,7 14,6 22,0 13,8 2,4 ,0 1,6 15,4

274 33,4 27,4 5,8 22,3 8,0 19,0 16,1 14,6 2,6 ,7 4,0 14,2

50 6,1 18,0 4,0 10,0 ,0 10,0 8,0 22,0 4,0 ,0 6,0 34,0
223 27,2 22,9 11,2 12,6 9,9 13,0 14,3 19,3 3,1 ,9 1,8 20,6

27 3,3 11,1 ,0 3,7 3,7 25,9 25,9 22,2 ,0 ,0 7,4 22,2
36 4,4 41,7 13,9 11,1 16,7 13,9 11,1 5,6 2,8 2,8 5,6 11,1
87 10,6 27,6 16,1 20,7 6,9 24,1 18,4 6,9 2,3 ,0 2,3 9,2

272 33,2 30,5 14,7 20,2 9,6 15,8 19,1 14,0 1,1 ,4 5,5 8,5
282 34,4 19,5 6,0 18,4 6,4 19,1 15,2 18,8 4,6 1,1 3,2 18,1
115 14,0 20,9 3,5 17,4 7,8 19,1 15,7 9,6 3,5 ,9 1,7 21,7

99 12,1 30,3 4,0 10,1 7,1 13,1 13,1 16,2 2,0 ,0 ,0 25,3
52 6,3 26,9 9,6 9,6 7,7 9,6 15,4 13,5 ,0 ,0 ,0 28,8

111 13,5 18,9 9,0 29,7 9,0 27,0 13,5 9,9 1,8 ,9 4,5 10,8
119 14,5 25,2 6,7 15,1 7,6 14,3 19,3 12,6 3,4 ,0 3,4 19,3

11 1,3 27,3 9,1 ,0 9,1 9,1 18,2 9,1 ,0 ,0 ,0 27,3

4 ,5 25,0 25,0 ,0 ,0 25,0 50,0 ,0 ,0 ,0 ,0 25,0
18 2,2 27,8 11,1 16,7 5,6 11,1 22,2 11,1 ,0 ,0 5,6 5,6
51 6,2 19,6 9,8 15,7 15,7 25,5 15,7 19,6 2,0 ,0 2,0 15,7

1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0

47 5,7 25,5 4,3 21,3 6,4 19,1 19,1 19,1 2,1 ,0 14,9 6,4
3 ,4 66,7 ,0 66,7 ,0 ,0 ,0 33,3 ,0 ,0 ,0 ,0

8 1,0 ,0 12,5 12,5 ,0 25,0 ,0 37,5 ,0 ,0 ,0 25,0

25 3,0 24,0 4,0 16,0 8,0 24,0 20,0 12,0 4,0 ,0 4,0 16,0
10 1,2 20,0 20,0 ,0 20,0 10,0 40,0 40,0 ,0 ,0 10,0 ,0

57 7,0 26,3 8,8 22,8 3,5 19,3 14,0 22,8 7,0 ,0 5,3 12,3

37 4,5 27,0 2,7 21,6 10,8 16,2 27,0 16,2 5,4 2,7 2,7 10,8

2 ,2 ,0 50,0 ,0 ,0 50,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
199 24,3 27,6 12,1 14,6 6,5 10,1 16,1 15,6 2,0 1,0 1,0 20,1
117 14,3 29,1 5,1 11,1 7,7 14,5 10,3 13,7 2,6 ,9 ,0 25,6

%Total
Muž
Žena

Pohlaví respondenta

15-29 let
30-44 let
45-59 let
60 let a více

Věk

ZŠ
SŠ
VŠ
Neuvedl

Vzdělání

0-5 let
6-10 let
11-20 let
21-30 let
31 let a více

Jak dlouho bydlíte v místě
svého trvalého bydliště?

DO 10.000,- KORUN
10.001,- AŽ 15.000,- KORUN
15.001,- AŽ 20.000,- KORUN
20.001,- AŽ 25.000,- KORUN
25.001,- AŽ 30.000,- KORUN
30.001,- AŽ 40.000,- KORUN
40.001,- KORUN A VÍCE
Neví, neodpověděl/a

Všechny hrubé příjmy
všech osob ve Vaší
domácnosti v průměru za
měsíc?

Zaměstnanec v dělnické
profesi
Zaměstnanec v odborné
profesi
Student, učeň
Důchodce
Nezaměstnaný
Žena v domácnosti
Soukromý podnikatel

Jaké je Vaše ekonomické
postavení?

Rozhodně ano
Spíše ano
Spíše ne
Rozhodně ne
Nevím, neumím se rozhodnout

Kdyby se tento týden
konaly komunální volby do
zastupitelstva městské
části Praha 6, zúčastnil(a)
byste se jich?

Ano 2011
ČSSD
Dělnickou stranu sociální
spravedlnosti
Hlavu vzhůru
KDU-ČSL
KSČM
LEV21 - Národní socialisté,
Levice 21. Století
ODS
Pravý blok
Strana práv občanů -
Zemanovci
Strana zelených
Svobodní
TOP 09 a Starostové a
nezávislí
Úsvit přímé demokracie Tomia
Okamury
Jiná strana
Neví
Nešel by volit

Kterou stranu byste
volil(a)?

Count %
Total

Hluk, ruch Zbytečné,
finančně
náročně

Úbytek
parkovacích

míst

Úbytek zeleně,
horší životní

prostředí

Obava ze
stavby

Horší doprava Nic, v ničem Bezdomovci Radši metro
než tram

Jiné Nevím,
neodpověděI/a

V čem by bylo prodloužení tramvaje na Dědinu špatné

.
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q8

820 100,0 24,6 29,6 18,5 20,0 7,2 2,37
384 46,8 22,4 33,1 19,5 18,8 6,3 2,37
436 53,2 26,6 26,6 17,7 21,1 8,0 2,36
156 19,0 28,8 35,3 16,7 12,2 7,1 2,13
206 25,1 19,9 32,5 18,9 18,4 10,2 2,40
184 22,4 22,3 28,3 20,1 26,6 2,7 2,53
274 33,4 27,4 25,2 18,2 21,2 8,0 2,36

46 5,6 43,5 26,1 10,9 8,7 10,9 1,83
548 66,8 24,8 30,1 19,5 18,6 6,9 2,34
223 27,2 20,6 29,1 17,0 26,0 7,2 2,52

3 ,4 ,0 33,3 66,7 ,0 ,0 2,67
176 21,5 26,7 32,4 16,5 16,5 8,0 2,25

83 10,1 27,7 31,3 15,7 19,3 6,0 2,28
208 25,4 29,8 29,3 15,9 16,3 8,7 2,21
192 23,4 19,3 29,7 24,5 21,4 5,2 2,51
161 19,6 20,5 26,1 18,6 27,3 7,5 2,57

17 2,1 29,4 29,4 29,4 5,9 5,9 2,13
77 9,4 31,2 28,6 13,0 15,6 11,7 2,15
73 8,9 21,9 38,4 16,4 20,5 2,7 2,37

108 13,2 18,5 31,5 18,5 25,9 5,6 2,55
95 11,6 22,1 31,6 21,1 17,9 7,4 2,38

120 14,6 23,3 30,0 20,0 19,2 7,5 2,38
180 22,0 16,1 32,2 22,8 22,8 6,1 2,56
150 18,3 39,3 20,0 13,3 18,0 9,3 2,11

123 15,0 19,5 35,8 24,4 13,8 6,5 2,35

274 33,4 22,3 31,4 19,0 20,4 6,9 2,40

50 6,1 48,0 34,0 8,0 2,0 8,0 1,61
223 27,2 28,7 25,6 14,8 22,4 8,5 2,34

27 3,3 22,2 44,4 25,9 3,7 3,7 2,12
36 4,4 13,9 30,6 16,7 27,8 11,1 2,66
87 10,6 20,7 18,4 23,0 33,3 4,6 2,72

272 33,2 21,3 20,2 16,2 34,6 7,7 2,69
282 34,4 21,6 37,6 22,0 10,6 8,2 2,24
115 14,0 27,8 35,7 17,4 13,0 6,1 2,17

99 12,1 32,3 26,3 19,2 16,2 6,1 2,20
52 6,3 36,5 28,8 13,5 17,3 3,8 2,12

111 13,5 21,6 29,7 20,7 21,6 6,3 2,45
119 14,5 24,4 30,3 21,0 18,5 5,9 2,36

11 1,3 9,1 54,5 18,2 9,1 9,1 2,30

4 ,5 25,0 ,0 25,0 25,0 25,0 2,67
18 2,2 22,2 44,4 16,7 16,7 ,0 2,28
51 6,2 19,6 35,3 9,8 25,5 9,8 2,46

1 ,1 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,00

47 5,7 17,0 27,7 19,1 27,7 8,5 2,63
3 ,4 66,7 33,3 ,0 ,0 ,0 1,33

8 1,0 25,0 50,0 25,0 ,0 ,0 2,00

25 3,0 24,0 36,0 8,0 8,0 24,0 2,00
10 1,2 10,0 30,0 ,0 40,0 20,0 2,88

57 7,0 22,8 26,3 22,8 17,5 10,5 2,39

37 4,5 21,6 40,5 18,9 16,2 2,7 2,31

2 ,2 50,0 ,0 ,0 50,0 ,0 2,50
199 24,3 26,6 25,6 19,1 22,1 6,5 2,39
117 14,3 32,5 26,5 18,8 17,1 5,1 2,22

%Total
Muž
Žena

Pohlaví respondenta

15-29 let
30-44 let
45-59 let
60 let a více

Věk

ZŠ
SŠ
VŠ
Neuvedl

Vzdělání

0-5 let
6-10 let
11-20 let
21-30 let
31 let a více

Jak dlouho bydlíte v místě
svého trvalého bydliště?

DO 10.000,- KORUN
10.001,- AŽ 15.000,- KORUN
15.001,- AŽ 20.000,- KORUN
20.001,- AŽ 25.000,- KORUN
25.001,- AŽ 30.000,- KORUN
30.001,- AŽ 40.000,- KORUN
40.001,- KORUN A VÍCE
Neví, neodpověděl/a

Všechny hrubé příjmy
všech osob ve Vaší
domácnosti v průměru za
měsíc?

Zaměstnanec v dělnické
profesi
Zaměstnanec v odborné
profesi
Student, učeň
Důchodce
Nezaměstnaný
Žena v domácnosti
Soukromý podnikatel

Jaké je Vaše ekonomické
postavení?

Rozhodně ano
Spíše ano
Spíše ne
Rozhodně ne
Nevím, neumím se rozhodnout

Kdyby se tento týden
konaly komunální volby do
zastupitelstva městské
části Praha 6, zúčastnil(a)
byste se jich?

Ano 2011
ČSSD
Dělnickou stranu sociální
spravedlnosti
Hlavu vzhůru
KDU-ČSL
KSČM
LEV21 - Národní socialisté,
Levice 21. Století
ODS
Pravý blok
Strana práv občanů -
Zemanovci
Strana zelených
Svobodní
TOP 09 a Starostové a
nezávislí
Úsvit přímé demokracie Tomia
Okamury
Jiná strana
Neví
Nešel by volit

Kterou stranu byste
volil(a)?

Count %

Total

Velmi dobře Spíše dobře Spíše špatně Velmi špatně Neví,
neodpověděl/a

Myslíte si, že pro vás osobně by bylo prodloužení tramvaje na Dědinu s konečnou těsně
za Drnovskou ulicí na úrovni Šmolíkovy dobré nebo špatné řešení?

Mean

.

.
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820 100,0 19,4 40,9 23,7 8,3 7,8 2,23
384 46,8 19,5 42,7 22,9 7,8 7,0 2,20
436 53,2 19,3 39,2 24,3 8,7 8,5 2,25
156 19,0 18,6 38,5 28,2 4,5 10,3 2,21
206 25,1 25,2 41,7 23,3 7,3 2,4 2,13
184 22,4 19,0 42,9 21,2 13,6 3,3 2,30
274 33,4 15,7 40,1 23,0 7,7 13,5 2,26
46 5,6 23,9 30,4 23,9 6,5 15,2 2,15

548 66,8 19,3 40,1 23,7 7,7 9,1 2,22
223 27,2 18,4 44,4 23,8 10,3 3,1 2,27

3 ,4 33,3 66,7 ,0 ,0 ,0 1,67
176 21,5 21,0 36,9 23,3 6,8 11,9 2,18
83 10,1 15,7 38,6 28,9 9,6 7,2 2,35

208 25,4 16,8 46,6 24,0 8,7 3,8 2,26
192 23,4 17,7 39,6 26,6 11,5 4,7 2,33
161 19,6 24,8 40,4 17,4 5,0 12,4 2,03
17 2,1 17,6 35,3 11,8 ,0 35,3 1,91
77 9,4 14,3 44,2 20,8 7,8 13,0 2,25
73 8,9 15,1 43,8 21,9 5,5 13,7 2,21

108 13,2 18,5 35,2 27,8 7,4 11,1 2,27
95 11,6 20,0 40,0 20,0 12,6 7,4 2,27

120 14,6 25,8 44,2 20,8 7,5 1,7 2,10
180 22,0 17,2 37,8 33,9 9,4 1,7 2,36
150 18,3 22,0 44,0 16,7 8,0 9,3 2,12

123 15,0 17,1 40,7 26,8 7,3 8,1 2,27

274 33,4 22,3 42,7 23,0 9,5 2,6 2,20

50 6,1 12,0 38,0 36,0 4,0 10,0 2,36
223 27,2 15,2 39,0 21,5 8,5 15,7 2,28
27 3,3 14,8 44,4 29,6 7,4 3,7 2,31
36 4,4 38,9 38,9 11,1 5,6 5,6 1,82
87 10,6 21,8 41,4 23,0 9,2 4,6 2,20

272 33,2 30,5 33,1 19,5 10,7 6,3 2,11
282 34,4 13,5 44,7 27,0 9,9 5,0 2,35
115 14,0 13,0 49,6 24,3 ,0 13,0 2,13
99 12,1 17,2 46,5 20,2 7,1 9,1 2,19
52 6,3 11,5 30,8 32,7 7,7 17,3 2,44

111 13,5 22,5 34,2 29,7 11,7 1,8 2,31
119 14,5 18,5 45,4 22,7 5,9 7,6 2,17

11 1,3 27,3 45,5 18,2 ,0 9,1 1,90

4 ,5 50,0 25,0 ,0 25,0 ,0 2,00
18 2,2 16,7 44,4 27,8 5,6 5,6 2,24
51 6,2 7,8 49,0 25,5 ,0 17,6 2,21

1 ,1 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,00

47 5,7 23,4 34,0 29,8 8,5 4,3 2,24
3 ,4 66,7 ,0 33,3 ,0 ,0 1,67

8 1,0 25,0 25,0 25,0 ,0 25,0 2,00

25 3,0 24,0 40,0 20,0 8,0 8,0 2,13
10 1,2 40,0 40,0 10,0 10,0 ,0 1,90

57 7,0 14,0 38,6 22,8 19,3 5,3 2,50

37 4,5 18,9 18,9 37,8 13,5 10,8 2,52

2 ,2 50,0 50,0 ,0 ,0 ,0 1,50
199 24,3 20,6 43,7 20,6 7,5 7,5 2,16
117 14,3 14,5 47,0 19,7 6,8 12,0 2,21

%Total
Muž
Žena

Pohlaví respondenta

15-29 let
30-44 let
45-59 let
60 let a více

Věk

ZŠ
SŠ
VŠ
Neuvedl

Vzdělání

0-5 let
6-10 let
11-20 let
21-30 let
31 let a více

Jak dlouho bydlíte v místě
svého trvalého bydliště?

DO 10.000,- KORUN
10.001,- AŽ 15.000,- KORUN
15.001,- AŽ 20.000,- KORUN
20.001,- AŽ 25.000,- KORUN
25.001,- AŽ 30.000,- KORUN
30.001,- AŽ 40.000,- KORUN
40.001,- KORUN A VÍCE
Neví, neodpověděl/a

Všechny hrubé příjmy
všech osob ve Vaší
domácnosti v průměru za
měsíc?

Zaměstnanec v dělnické
profesi
Zaměstnanec v odborné
profesi
Student, učeň
Důchodce
Nezaměstnaný
Žena v domácnosti
Soukromý podnikatel

Jaké je Vaše ekonomické
postavení?

Rozhodně ano
Spíše ano
Spíše ne
Rozhodně ne
Nevím, neumím se rozhodnout

Kdyby se tento týden
konaly komunální volby do
zastupitelstva městské
části Praha 6, zúčastnil(a)
byste se jich?

Ano 2011
ČSSD
Dělnickou stranu sociální
spravedlnosti
Hlavu vzhůru
KDU-ČSL
KSČM
LEV21 - Národní socialisté,
Levice 21. Století
ODS
Pravý blok
Strana práv občanů -
Zemanovci
Strana zelených
Svobodní
TOP 09 a Starostové a
nezávislí
Úsvit přímé demokracie Tomia
Okamury
Jiná strana
Neví
Nešel by volit

Kterou stranu byste
volil(a)?

Count %
Total

Velmi dobře Spíše dobře Spíše špatně Velmi špatně Neví,
neodpověděl/a

Jak se dá do místa, kde bydlíte, vjet autem a zase odjet?
Mean

.

.
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q10

820 100,0 12,8 22,9 33,9 22,2 8,2 2,71
384 46,8 12,8 21,6 37,8 20,8 7,0 2,72
436 53,2 12,8 24,1 30,5 23,4 9,2 2,71
156 19,0 13,5 23,1 34,0 19,9 9,6 2,67
206 25,1 15,0 23,8 33,0 25,2 2,9 2,71
184 22,4 13,0 22,3 40,2 20,7 3,8 2,71
274 33,4 10,6 22,6 30,3 22,3 14,2 2,75
46 5,6 17,4 23,9 26,1 13,0 19,6 2,43

548 66,8 12,0 21,0 34,7 23,2 9,1 2,76
223 27,2 13,9 26,5 34,1 22,0 3,6 2,67

3 ,4 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 2,00
176 21,5 14,8 21,0 37,5 15,9 10,8 2,61
83 10,1 10,8 19,3 37,3 22,9 9,6 2,80

208 25,4 10,1 30,3 31,3 23,1 5,3 2,71
192 23,4 10,9 17,2 36,5 28,6 6,8 2,89
161 19,6 17,4 24,2 28,6 19,9 9,9 2,57
17 2,1 5,9 29,4 29,4 11,8 23,5 2,62
77 9,4 9,1 27,3 35,1 16,9 11,7 2,68
73 8,9 12,3 12,3 38,4 24,7 12,3 2,86

108 13,2 13,0 20,4 24,1 25,9 16,7 2,76
95 11,6 11,6 15,8 41,1 27,4 4,2 2,88

120 14,6 20,8 26,7 34,2 16,7 1,7 2,47
180 22,0 12,8 22,2 37,2 25,6 2,2 2,77
150 18,3 10,0 29,3 30,0 19,3 11,3 2,66

123 15,0 9,8 18,7 42,3 21,1 8,1 2,81

274 33,4 14,2 24,1 35,0 24,1 2,6 2,71

50 6,1 12,0 28,0 36,0 14,0 10,0 2,58
223 27,2 9,9 20,6 30,9 22,9 15,7 2,79
27 3,3 22,2 18,5 33,3 11,1 14,8 2,39
36 4,4 25,0 25,0 16,7 25,0 8,3 2,45
87 10,6 12,6 28,7 32,2 23,0 3,4 2,68

272 33,2 17,3 21,3 30,9 23,2 7,4 2,65
282 34,4 8,5 23,0 38,7 24,1 5,7 2,83
115 14,0 13,0 24,3 37,4 14,8 10,4 2,60
99 12,1 15,2 24,2 25,3 26,3 9,1 2,69
52 6,3 7,7 25,0 32,7 15,4 19,2 2,69

111 13,5 13,5 19,8 37,8 26,1 2,7 2,79
119 14,5 8,4 24,4 38,7 18,5 10,1 2,75

11 1,3 18,2 9,1 45,5 9,1 18,2 2,56

4 ,5 ,0 25,0 25,0 50,0 ,0 3,25
18 2,2 16,7 27,8 27,8 22,2 5,6 2,59
51 6,2 9,8 25,5 33,3 11,8 19,6 2,59

1 ,1 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,00

47 5,7 14,9 12,8 40,4 29,8 2,1 2,87
3 ,4 66,7 ,0 ,0 33,3 ,0 2,00

8 1,0 25,0 25,0 12,5 12,5 25,0 2,17

25 3,0 12,0 40,0 32,0 16,0 ,0 2,52
10 1,2 30,0 20,0 10,0 40,0 ,0 2,60

57 7,0 10,5 28,1 29,8 28,1 3,5 2,78

37 4,5 16,2 24,3 27,0 21,6 10,8 2,61

2 ,2 ,0 50,0 ,0 50,0 ,0 3,00
199 24,3 12,1 21,1 37,7 20,6 8,5 2,73
117 14,3 13,7 24,8 26,5 23,9 11,1 2,68

%Total
Muž
Žena

Pohlaví respondenta

15-29 let
30-44 let
45-59 let
60 let a více

Věk

ZŠ
SŠ
VŠ
Neuvedl

Vzdělání

0-5 let
6-10 let
11-20 let
21-30 let
31 let a více

Jak dlouho bydlíte v místě
svého trvalého bydliště?

DO 10.000,- KORUN
10.001,- AŽ 15.000,- KORUN
15.001,- AŽ 20.000,- KORUN
20.001,- AŽ 25.000,- KORUN
25.001,- AŽ 30.000,- KORUN
30.001,- AŽ 40.000,- KORUN
40.001,- KORUN A VÍCE
Neví, neodpověděl/a

Všechny hrubé příjmy
všech osob ve Vaší
domácnosti v průměru za
měsíc?

Zaměstnanec v dělnické
profesi
Zaměstnanec v odborné
profesi
Student, učeň
Důchodce
Nezaměstnaný
Žena v domácnosti
Soukromý podnikatel

Jaké je Vaše ekonomické
postavení?

Rozhodně ano
Spíše ano
Spíše ne
Rozhodně ne
Nevím, neumím se rozhodnout

Kdyby se tento týden
konaly komunální volby do
zastupitelstva městské
části Praha 6, zúčastnil(a)
byste se jich?

Ano 2011
ČSSD
Dělnickou stranu sociální
spravedlnosti
Hlavu vzhůru
KDU-ČSL
KSČM
LEV21 - Národní socialisté,
Levice 21. Století
ODS
Pravý blok
Strana práv občanů -
Zemanovci
Strana zelených
Svobodní
TOP 09 a Starostové a
nezávislí
Úsvit přímé demokracie Tomia
Okamury
Jiná strana
Neví
Nešel by volit

Kterou stranu byste
volil(a)?

Count %
Total

Velmi dobře Spíše dobře Spíše špatně Velmi špatně Neví,
neodpověděl/a

Jak se dá v místě, kde bydlíte, parkovat?
Mean

.

.
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q11

820 100,0 44,0 56,0
384 46,8 45,1 54,9
436 53,2 43,1 56,9
156 19,0 35,9 64,1
206 25,1 46,1 53,9
184 22,4 52,7 47,3
274 33,4 41,2 58,8

46 5,6 15,2 84,8
548 66,8 42,9 57,1
223 27,2 52,5 47,5

3 ,4 66,7 33,3
176 21,5 33,5 66,5

83 10,1 27,7 72,3
208 25,4 47,1 52,9
192 23,4 54,7 45,3
161 19,6 47,2 52,8

17 2,1 11,8 88,2
77 9,4 41,6 58,4
73 8,9 34,2 65,8

108 13,2 45,4 54,6
95 11,6 44,2 55,8

120 14,6 52,5 47,5
180 22,0 58,3 41,7
150 18,3 28,7 71,3

123 15,0 48,0 52,0

274 33,4 49,3 50,7

50 6,1 28,0 72,0
223 27,2 35,4 64,6

27 3,3 44,4 55,6
36 4,4 41,7 58,3
87 10,6 54,0 46,0

272 33,2 50,4 49,6
282 34,4 46,8 53,2
115 14,0 29,6 70,4

99 12,1 41,4 58,6
52 6,3 32,7 67,3

111 13,5 58,6 41,4
119 14,5 44,5 55,5

11 1,3 36,4 63,6

4 ,5 50,0 50,0
18 2,2 38,9 61,1
51 6,2 49,0 51,0

1 ,1 ,0 100,0

47 5,7 38,3 61,7
3 ,4 66,7 33,3

8 1,0 ,0 100,0

25 3,0 52,0 48,0
10 1,2 70,0 30,0

57 7,0 61,4 38,6

37 4,5 64,9 35,1

2 ,2 ,0 100,0
199 24,3 30,7 69,3
117 14,3 38,5 61,5

%Total
Muž
Žena

Pohlaví respondenta

15-29 let
30-44 let
45-59 let
60 let a více

Věk

ZŠ
SŠ
VŠ
Neuvedl

Vzdělání

0-5 let
6-10 let
11-20 let
21-30 let
31 let a více

Jak dlouho bydlíte v místě
svého trvalého bydliště?

DO 10.000,- KORUN
10.001,- AŽ 15.000,- KORUN
15.001,- AŽ 20.000,- KORUN
20.001,- AŽ 25.000,- KORUN
25.001,- AŽ 30.000,- KORUN
30.001,- AŽ 40.000,- KORUN
40.001,- KORUN A VÍCE
Neví, neodpověděl/a

Všechny hrubé příjmy
všech osob ve Vaší
domácnosti v průměru za
měsíc?

Zaměstnanec v dělnické
profesi
Zaměstnanec v odborné
profesi
Student, učeň
Důchodce
Nezaměstnaný
Žena v domácnosti
Soukromý podnikatel

Jaké je Vaše ekonomické
postavení?

Rozhodně ano
Spíše ano
Spíše ne
Rozhodně ne
Nevím, neumím se rozhodnout

Kdyby se tento týden
konaly komunální volby do
zastupitelstva městské
části Praha 6, zúčastnil(a)
byste se jich?

Ano 2011
ČSSD
Dělnickou stranu sociální
spravedlnosti
Hlavu vzhůru
KDU-ČSL
KSČM
LEV21 - Národní socialisté,
Levice 21. Století
ODS
Pravý blok
Strana práv občanů -
Zemanovci
Strana zelených
Svobodní
TOP 09 a Starostové a
nezávislí
Úsvit přímé demokracie Tomia
Okamury
Jiná strana
Neví
Nešel by volit

Kterou stranu byste
volil(a)?

Count %

Total

Ano Ne

Slyšel/a jste o tom, že by se
mohly ulice Navigátorů, U
Silnice a Evropská propojit

novou křižovatkou?

.
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q12a

820 100,0 18,4 1,3 19,5 2,7 3,4 5,0 4,4 12,3 ,7 6,2 3,7 3,0 33,0
384 46,8 21,9 1,6 18,8 3,4 4,2 6,8 4,7 14,8 1,0 7,0 1,8 3,9 27,1
436 53,2 15,4 1,1 20,2 2,1 2,8 3,4 4,1 10,1 ,5 5,5 5,3 2,3 38,3
156 19,0 21,2 1,3 19,2 2,6 1,3 2,6 2,6 10,9 ,0 7,1 3,2 2,6 39,1
206 25,1 20,4 1,0 19,4 3,9 3,9 4,4 4,4 17,5 1,0 9,7 3,9 3,4 24,3
184 22,4 22,8 1,6 19,6 2,7 4,3 5,4 4,3 12,0 1,1 3,8 2,7 3,8 28,8
274 33,4 12,4 1,5 19,7 1,8 3,6 6,6 5,5 9,5 ,7 4,7 4,4 2,6 39,1
46 5,6 10,9 ,0 13,0 4,3 ,0 ,0 2,2 8,7 ,0 4,3 2,2 4,3 60,9

548 66,8 17,7 1,3 18,2 2,9 2,9 5,1 4,6 12,2 ,5 6,0 3,3 2,7 34,9
223 27,2 21,5 1,8 23,3 1,8 5,4 5,8 4,5 13,5 ,9 7,2 4,9 3,1 23,3

3 ,4 33,3 ,0 66,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 33,3 ,0 ,0 33,3 ,0
176 21,5 20,5 2,3 16,5 3,4 1,1 2,8 2,8 10,2 ,6 6,3 6,3 2,3 36,4
83 10,1 21,7 1,2 19,3 3,6 2,4 3,6 9,6 14,5 ,0 3,6 2,4 2,4 30,1

208 25,4 20,7 1,0 18,3 2,4 1,9 6,7 3,4 11,1 1,4 8,2 2,4 3,8 32,2
192 23,4 16,1 1,6 19,3 1,6 6,3 7,3 6,3 16,1 ,5 5,7 4,2 3,6 29,7
161 19,6 14,3 ,6 24,8 3,1 5,0 3,1 2,5 10,6 ,6 5,6 2,5 2,5 36,0
17 2,1 5,9 11,8 41,2 5,9 ,0 ,0 5,9 5,9 ,0 ,0 ,0 11,8 29,4
77 9,4 13,0 ,0 26,0 2,6 5,2 11,7 3,9 3,9 1,3 2,6 5,2 2,6 37,7
73 8,9 15,1 ,0 20,5 5,5 4,1 2,7 4,1 5,5 ,0 5,5 6,8 2,7 41,1

108 13,2 20,4 ,9 13,9 4,6 ,9 4,6 9,3 13,9 ,0 3,7 4,6 2,8 37,0
95 11,6 14,7 1,1 18,9 3,2 3,2 3,2 6,3 13,7 1,1 8,4 2,1 1,1 33,7

120 14,6 15,8 ,8 26,7 ,0 1,7 5,8 2,5 15,8 ,8 8,3 4,2 3,3 28,3
180 22,0 20,6 1,1 18,9 1,7 6,1 5,0 5,0 19,4 ,0 11,7 1,7 3,9 22,8
150 18,3 24,7 2,7 12,7 2,7 2,7 4,0 ,7 7,3 2,0 1,3 4,0 2,7 40,0

123 15,0 26,0 2,4 13,8 ,8 4,1 5,7 4,1 15,4 1,6 5,7 1,6 2,4 33,3

274 33,4 17,5 ,4 22,3 3,3 4,4 4,0 4,4 17,5 1,1 6,9 3,3 4,0 27,0

50 6,1 28,0 ,0 16,0 4,0 ,0 2,0 2,0 8,0 ,0 8,0 ,0 ,0 46,0
223 27,2 13,0 ,9 21,1 2,2 3,1 6,7 4,9 5,4 ,0 4,0 5,4 2,2 41,7
27 3,3 18,5 3,7 25,9 3,7 ,0 3,7 3,7 7,4 ,0 11,1 ,0 7,4 33,3
36 4,4 8,3 ,0 19,4 2,8 ,0 2,8 2,8 13,9 ,0 2,8 11,1 ,0 41,7
87 10,6 23,0 4,6 14,9 3,4 4,6 5,7 5,7 12,6 1,1 9,2 3,4 4,6 18,4

272 33,2 15,4 1,5 26,1 1,8 4,4 6,6 5,5 11,8 ,4 7,4 3,7 3,7 29,4
282 34,4 23,0 1,4 13,5 2,5 5,3 4,3 5,0 16,3 ,4 6,4 3,2 2,8 30,1
115 14,0 19,1 ,9 16,5 2,6 ,9 4,3 4,3 11,3 ,9 7,8 5,2 ,9 35,7
99 12,1 9,1 2,0 26,3 3,0 ,0 5,1 2,0 6,1 1,0 2,0 5,1 5,1 40,4
52 6,3 25,0 ,0 11,5 7,7 ,0 1,9 ,0 7,7 3,8 3,8 ,0 1,9 48,1

111 13,5 19,8 1,8 20,7 3,6 4,5 5,4 5,4 16,2 ,0 9,0 2,7 5,4 24,3
119 14,5 16,0 ,8 19,3 ,0 5,0 5,0 1,7 14,3 ,0 6,7 2,5 3,4 33,6

11 1,3 27,3 ,0 27,3 9,1 ,0 ,0 9,1 27,3 ,0 18,2 ,0 ,0 27,3

4 ,5 25,0 ,0 25,0 ,0 ,0 ,0 25,0 25,0 ,0 25,0 ,0 ,0 ,0
18 2,2 5,6 ,0 16,7 5,6 11,1 ,0 5,6 50,0 5,6 11,1 ,0 5,6 16,7
51 6,2 21,6 2,0 13,7 ,0 5,9 9,8 11,8 9,8 ,0 2,0 9,8 2,0 29,4

1 ,1 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

47 5,7 25,5 2,1 23,4 2,1 2,1 2,1 4,3 19,1 ,0 6,4 6,4 2,1 21,3
3 ,4 33,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 66,7

8 1,0 50,0 ,0 25,0 ,0 ,0 12,5 ,0 ,0 ,0 12,5 ,0 12,5 12,5

25 3,0 24,0 ,0 20,0 4,0 4,0 12,0 ,0 8,0 ,0 4,0 4,0 ,0 32,0
10 1,2 ,0 ,0 30,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 10,0 ,0 10,0 50,0

57 7,0 26,3 3,5 15,8 1,8 5,3 14,0 8,8 17,5 ,0 8,8 ,0 5,3 19,3

37 4,5 27,0 2,7 10,8 ,0 10,8 5,4 10,8 21,6 ,0 16,2 2,7 2,7 16,2

2 ,2 ,0 ,0 50,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 50,0 ,0 ,0
199 24,3 16,6 1,0 19,1 3,0 1,5 2,0 3,5 6,5 2,0 4,5 3,0 1,0 44,2
117 14,3 11,1 ,9 23,1 5,1 ,0 4,3 ,9 5,1 ,9 ,9 6,0 3,4 44,4

%Total
Muž
Žena

Pohlaví respondenta

15-29 let
30-44 let
45-59 let
60 let a více

Věk

ZŠ
SŠ
VŠ
Neuvedl

Vzdělání

0-5 let
6-10 let
11-20 let
21-30 let
31 let a více

Jak dlouho bydlíte v místě
svého trvalého bydliště?

DO 10.000,- KORUN
10.001,- AŽ 15.000,- KORUN
15.001,- AŽ 20.000,- KORUN
20.001,- AŽ 25.000,- KORUN
25.001,- AŽ 30.000,- KORUN
30.001,- AŽ 40.000,- KORUN
40.001,- KORUN A VÍCE
Neví, neodpověděl/a

Všechny hrubé příjmy
všech osob ve Vaší
domácnosti v průměru za
měsíc?

Zaměstnanec v dělnické
profesi
Zaměstnanec v odborné
profesi
Student, učeň
Důchodce
Nezaměstnaný
Žena v domácnosti
Soukromý podnikatel

Jaké je Vaše ekonomické
postavení?

Rozhodně ano
Spíše ano
Spíše ne
Rozhodně ne
Nevím, neumím se rozhodnout

Kdyby se tento týden
konaly komunální volby do
zastupitelstva městské
části Praha 6, zúčastnil(a)
byste se jich?

Ano 2011
ČSSD
Dělnickou stranu sociální
spravedlnosti
Hlavu vzhůru
KDU-ČSL
KSČM
LEV21 - Národní socialisté,
Levice 21. Století
ODS
Pravý blok
Strana práv občanů -
Zemanovci
Strana zelených
Svobodní
TOP 09 a Starostové a
nezávislí
Úsvit přímé demokracie Tomia
Okamury
Jiná strana
Neví
Nešel by volit

Kterou stranu byste
volil(a)?

Count %
Total

jednodušší a
snadnější
napojení

výhoda pro
místní obyvatele

žádná
pozitiva/zbyteč

né/nic by to
nepřineslo

lepší
přehlednost,

orientace

odlehčení
provozu

větší plynulost
provozu aut

větší
bezpečnost

rychlejší
průjezd aut

příprava na
tramvaj

lepší dopravní
dostupnost,
propojení

ani dobré ani
špatné/je to

jedno

jiné Nevím,
neodpověděl/a

V čem by pro vás bylo propojení těchto ulic novou křižovatkou dobré

.

.
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q12b

820 100,0 6,2 5,4 5,1 31,3 2,2 5,9 7,7 6,6 ,2 3,5 ,6 1,0 ,2 4,9 4,1 3,7 29,6
384 46,8 7,0 5,7 4,9 29,9 3,1 7,0 9,6 6,5 ,5 4,7 ,3 ,5 ,0 5,2 3,4 3,9 27,9
436 53,2 5,5 5,0 5,3 32,6 1,4 4,8 6,0 6,7 ,0 2,5 ,9 1,4 ,5 4,6 4,8 3,4 31,2
156 19,0 3,8 5,1 5,8 31,4 1,9 3,2 7,1 3,8 ,6 3,8 ,0 1,9 ,6 6,4 3,2 2,6 37,8
206 25,1 7,8 7,3 6,3 29,1 1,9 8,7 5,8 9,7 ,5 3,9 ,5 ,5 ,0 3,9 4,9 2,9 27,2
184 22,4 8,7 5,4 3,8 33,7 3,3 6,5 8,2 9,8 ,0 4,3 1,1 1,6 ,0 3,8 3,8 3,8 21,2
274 33,4 4,7 4,0 4,7 31,4 1,8 4,7 9,1 3,6 ,0 2,6 ,7 ,4 ,4 5,5 4,4 4,7 32,5
46 5,6 2,2 ,0 10,9 32,6 4,3 6,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,2 ,0 4,3 ,0 ,0 50,0

548 66,8 5,7 5,8 3,8 30,8 2,0 4,9 7,8 5,8 ,4 3,5 ,5 ,7 ,4 5,1 4,7 4,2 30,3
223 27,2 8,5 5,4 7,2 32,3 2,2 7,6 8,1 9,9 ,0 4,0 ,9 1,3 ,0 4,0 3,6 3,1 24,2

3 ,4 ,0 ,0 ,0 33,3 ,0 33,3 66,7 ,0 ,0 33,3 ,0 ,0 ,0 33,3 ,0 ,0 ,0
176 21,5 6,3 4,5 5,1 27,8 4,0 5,1 11,4 2,8 ,6 1,7 ,0 ,0 ,0 3,4 4,0 3,4 35,2
83 10,1 6,0 4,8 4,8 24,1 1,2 8,4 10,8 2,4 1,2 2,4 ,0 1,2 ,0 6,0 7,2 2,4 31,3

208 25,4 7,2 7,7 4,3 30,3 1,0 5,8 6,7 2,9 ,0 4,8 ,5 1,0 ,5 5,8 3,8 4,3 30,8
192 23,4 5,2 3,6 4,7 39,6 2,1 3,1 5,2 12,0 ,0 4,7 1,0 2,1 ,5 4,2 4,2 2,6 24,0
161 19,6 6,2 5,6 6,8 30,4 2,5 8,7 6,2 11,2 ,0 3,1 1,2 ,6 ,0 5,6 3,1 5,0 28,0
17 2,1 ,0 ,0 ,0 17,6 5,9 ,0 29,4 ,0 ,0 ,0 ,0 5,9 ,0 11,8 5,9 ,0 35,3
77 9,4 3,9 ,0 13,0 31,2 ,0 7,8 9,1 1,3 ,0 1,3 ,0 1,3 ,0 7,8 5,2 5,2 29,9
73 8,9 4,1 1,4 2,7 31,5 ,0 5,5 9,6 1,4 ,0 1,4 1,4 ,0 1,4 12,3 6,8 2,7 35,6

108 13,2 6,5 6,5 2,8 34,3 ,9 3,7 6,5 4,6 ,9 2,8 ,0 ,0 ,0 4,6 1,9 3,7 36,1
95 11,6 9,5 5,3 2,1 34,7 1,1 3,2 5,3 4,2 ,0 3,2 2,1 ,0 ,0 7,4 7,4 4,2 28,4

120 14,6 6,7 6,7 5,0 25,0 1,7 7,5 6,7 9,2 ,0 7,5 1,7 ,8 ,8 3,3 4,2 4,2 29,2
180 22,0 8,3 7,8 6,1 38,9 2,2 6,7 5,0 15,0 ,0 6,1 ,0 2,2 ,0 1,7 3,3 3,3 16,7
150 18,3 4,0 6,0 5,3 24,7 6,0 6,7 10,0 3,3 ,7 ,7 ,0 ,7 ,0 2,7 2,7 3,3 38,0

123 15,0 8,1 3,3 6,5 30,1 4,1 7,3 4,1 9,8 ,8 3,3 ,8 ,8 ,0 3,3 5,7 2,4 29,3

274 33,4 7,3 4,7 5,5 33,2 1,8 5,8 7,3 9,5 ,4 5,1 ,7 1,5 ,0 4,4 5,1 2,6 26,6

50 6,1 2,0 2,0 2,0 36,0 ,0 6,0 8,0 2,0 ,0 ,0 ,0 2,0 ,0 4,0 2,0 4,0 46,0
223 27,2 4,0 4,9 4,0 31,4 1,3 4,5 8,5 3,1 ,0 2,2 ,9 ,4 ,4 5,8 4,5 4,9 31,8
27 3,3 ,0 3,7 3,7 18,5 3,7 7,4 18,5 3,7 ,0 3,7 ,0 ,0 ,0 22,2 ,0 ,0 33,3
36 4,4 5,6 11,1 5,6 36,1 2,8 ,0 8,3 8,3 ,0 5,6 ,0 2,8 ,0 ,0 ,0 ,0 38,9
87 10,6 10,3 11,5 6,9 26,4 3,4 9,2 8,0 4,6 ,0 3,4 ,0 ,0 1,1 3,4 2,3 8,0 19,5

272 33,2 6,3 6,6 7,0 33,1 2,9 6,3 8,8 9,6 ,0 3,3 1,1 1,8 ,0 5,1 4,0 4,0 25,0
282 34,4 7,4 5,3 3,2 34,0 2,1 5,7 7,1 6,7 ,4 5,7 ,4 ,7 ,0 5,0 3,2 3,5 28,7
115 14,0 6,1 7,0 4,3 27,0 ,0 8,7 5,2 1,7 ,0 2,6 ,9 ,0 ,0 1,7 4,3 3,5 38,3
99 12,1 4,0 2,0 8,1 28,3 4,0 3,0 8,1 4,0 1,0 1,0 ,0 1,0 2,0 6,1 7,1 1,0 28,3
52 6,3 3,8 1,9 1,9 23,1 ,0 3,8 9,6 5,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7,7 3,8 7,7 42,3

111 13,5 11,7 6,3 2,7 36,0 ,9 10,8 2,7 10,8 ,9 3,6 1,8 ,0 ,0 3,6 3,6 5,4 23,4
119 14,5 5,9 4,2 3,4 27,7 ,8 5,9 10,1 9,2 ,0 6,7 ,0 ,8 ,0 5,0 4,2 4,2 29,4

11 1,3 9,1 ,0 ,0 18,2 ,0 9,1 18,2 9,1 ,0 9,1 ,0 ,0 ,0 27,3 ,0 9,1 36,4

4 ,5 25,0 ,0 ,0 25,0 ,0 ,0 25,0 25,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 25,0 ,0 ,0 ,0
18 2,2 ,0 ,0 ,0 16,7 ,0 22,2 ,0 11,1 ,0 5,6 ,0 11,1 ,0 ,0 ,0 5,6 44,4
51 6,2 7,8 2,0 3,9 41,2 2,0 5,9 5,9 2,0 ,0 3,9 2,0 2,0 ,0 9,8 3,9 2,0 21,6

1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0

47 5,7 6,4 4,3 8,5 25,5 6,4 2,1 6,4 4,3 ,0 2,1 ,0 ,0 ,0 2,1 10,6 2,1 29,8
3 ,4 ,0 ,0 ,0 33,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 66,7

8 1,0 ,0 12,5 ,0 37,5 12,5 ,0 12,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 37,5

25 3,0 8,0 ,0 8,0 28,0 ,0 4,0 12,0 8,0 ,0 8,0 ,0 4,0 ,0 8,0 ,0 8,0 32,0
10 1,2 ,0 30,0 20,0 50,0 20,0 ,0 ,0 ,0 ,0 10,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 10,0 20,0

57 7,0 8,8 7,0 5,3 35,1 ,0 1,8 19,3 5,3 ,0 10,5 1,8 ,0 ,0 5,3 5,3 1,8 15,8

37 4,5 10,8 5,4 2,7 48,6 ,0 8,1 5,4 18,9 ,0 2,7 ,0 5,4 ,0 5,4 2,7 2,7 21,6

2 ,2 ,0 50,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 50,0
199 24,3 4,5 7,0 5,0 30,7 2,5 4,0 8,5 3,5 ,0 1,0 ,5 ,0 ,0 3,5 2,5 4,5 36,7
117 14,3 1,7 3,4 9,4 25,6 3,4 6,0 4,3 4,3 ,9 ,0 ,0 ,9 1,7 5,1 7,7 ,9 32,5

%Total
Muž
Žena

Pohlaví respondenta

15-29 let
30-44 let
45-59 let
60 let a více

Věk

ZŠ
SŠ
VŠ
Neuvedl

Vzdělání

0-5 let
6-10 let
11-20 let
21-30 let
31 let a více

Jak dlouho bydlíte v místě
svého trvalého bydliště?

DO 10.000,- KORUN
10.001,- AŽ 15.000,- KORUN
15.001,- AŽ 20.000,- KORUN
20.001,- AŽ 25.000,- KORUN
25.001,- AŽ 30.000,- KORUN
30.001,- AŽ 40.000,- KORUN
40.001,- KORUN A VÍCE
Neví, neodpověděl/a

Všechny hrubé příjmy
všech osob ve Vaší
domácnosti v průměru za
měsíc?

Zaměstnanec v dělnické profesi

Zaměstnanec v odborné profesi

Student, učeň
Důchodce
Nezaměstnaný
Žena v domácnosti
Soukromý podnikatel

Jaké je Vaše ekonomické
postavení?

Rozhodně ano
Spíše ano
Spíše ne
Rozhodně ne
Nevím, neumím se rozhodnout

Kdyby se tento týden konaly
komunální volby do
zastupitelstva městské
části Praha 6, zúčastnil(a)
byste se jich?

Ano 2011
ČSSD
Dělnickou stranu sociální
spravedlnosti
Hlavu vzhůru
KDU-ČSL
KSČM
LEV21 - Národní socialisté,
Levice 21. Století
ODS
Pravý blok
Strana práv občanů -
Zemanovci
Strana zelených
Svobodní
TOP 09 a Starostové a nezávislí

Úsvit přímé demokracie Tomia
Okamury
Jiná strana
Neví
Nešel by volit

Kterou stranu byste volil(a)?

Count %
Total

zhrošení dopravy
během

výstavby/nevýhody
dlouhodobého

staveniště/obtíže
při výstavbě

zhoršení dopravy
zejm. na

Evropské ul.
(zkracování
cesty přes

sídliště)/komplik
ace/jednosměrný

provoz

zbytečné/špatná
koncepce

více aut -
kamiony/zácpy/z
nečištění/hluk/ne

pořádek

drahé/vyhozen
é peníze

omezení pro
místní obyvatele
(moc semaforů,

přijdou o
parkoviště)/nebez

pečné
(přecházení)

nic/pouze
pozitivní

zhoršení kvality
života/narušení

charakteru
místa/narušení

životního prostředí

autonehody/ko
mplikace při
odbočování z

hlavní

nový
koridor/nová

úprava silniční
dopravy/otevření
tranzitu na letiště

parkování
odpoledne/par

kování
přespolních

velký provoz  z
Evropské
sveden do

klidové zóny

vším (všemi
zápory

dopravy)

asi nic/nedokážu
posoudit

ani dobré ani
špatné/je to

jedno/netýká se
mě (nemám

auto)

jiné Nevím,
neodpověděl/a

V čem by pro vás bylo propojení těchto ulic novou křižovatkou špatné

.

.
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820 100,0 12,8 23,0 22,6 16,2 25,4 2,57
384 46,8 17,4 25,5 23,4 13,0 20,6 2,40
436 53,2 8,7 20,9 21,8 19,0 29,6 2,73
156 19,0 10,9 21,8 21,2 12,8 33,3 2,54
206 25,1 16,5 23,8 21,8 15,0 22,8 2,46
184 22,4 14,1 22,8 23,9 19,6 19,6 2,61
274 33,4 10,2 23,4 23,0 16,8 26,6 2,63

46 5,6 10,9 13,0 17,4 21,7 37,0 2,79
548 66,8 11,1 24,6 23,5 13,5 27,2 2,54
223 27,2 17,0 21,1 21,5 21,5 18,8 2,59

3 ,4 33,3 33,3 ,0 33,3 ,0 2,33
176 21,5 14,2 29,5 21,0 9,1 26,1 2,34

83 10,1 19,3 20,5 21,7 7,2 31,3 2,25
208 25,4 13,5 23,1 20,7 14,4 28,4 2,50
192 23,4 10,4 19,8 28,1 20,8 20,8 2,75
161 19,6 9,9 21,1 20,5 25,5 23,0 2,80

17 2,1 11,8 29,4 5,9 29,4 23,5 2,69
77 9,4 7,8 27,3 22,1 14,3 28,6 2,60
73 8,9 8,2 28,8 20,5 13,7 28,8 2,56

108 13,2 13,0 25,9 20,4 14,8 25,9 2,50
95 11,6 12,6 23,2 28,4 14,7 21,1 2,57

120 14,6 11,7 27,5 25,0 19,2 16,7 2,62
180 22,0 12,2 19,4 28,3 19,4 20,6 2,69
150 18,3 19,3 16,0 14,7 12,7 37,3 2,33

123 15,0 12,2 27,6 21,1 14,6 24,4 2,51

274 33,4 16,4 21,5 23,7 16,4 21,9 2,51

50 6,1 10,0 26,0 16,0 8,0 40,0 2,37
223 27,2 8,1 20,6 23,8 17,9 29,6 2,73

27 3,3 11,1 33,3 3,7 18,5 33,3 2,44
36 4,4 8,3 13,9 19,4 19,4 38,9 2,82
87 10,6 18,4 26,4 28,7 16,1 10,3 2,47

272 33,2 12,9 17,6 20,2 26,5 22,8 2,78
282 34,4 14,2 30,9 23,8 8,9 22,3 2,35
115 14,0 13,9 27,0 27,8 6,1 25,2 2,35

99 12,1 8,1 12,1 26,3 23,2 30,3 2,93
52 6,3 11,5 21,2 9,6 11,5 46,2 2,39

111 13,5 9,9 28,8 22,5 23,4 15,3 2,70
119 14,5 15,1 18,5 30,3 11,8 24,4 2,51

11 1,3 18,2 45,5 18,2 ,0 18,2 2,00

4 ,5 50,0 ,0 ,0 25,0 25,0 2,00
18 2,2 11,1 33,3 22,2 16,7 16,7 2,53
51 6,2 17,6 19,6 21,6 17,6 23,5 2,51

1 ,1 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,00

47 5,7 17,0 27,7 21,3 12,8 21,3 2,38
3 ,4 ,0 33,3 ,0 ,0 66,7 2,00

8 1,0 12,5 37,5 25,0 ,0 25,0 2,17

25 3,0 16,0 36,0 16,0 8,0 24,0 2,21
10 1,2 ,0 20,0 20,0 40,0 20,0 3,25

57 7,0 19,3 28,1 22,8 14,0 15,8 2,38

37 4,5 13,5 29,7 24,3 21,6 10,8 2,61

2 ,2 ,0 ,0 ,0 50,0 50,0 4,00
199 24,3 11,1 21,1 20,1 12,6 35,2 2,53
117 14,3 7,7 14,5 23,1 22,2 32,5 2,89

%Total
Muž
Žena

Pohlaví respondenta

15-29 let
30-44 let
45-59 let
60 let a více

Věk

ZŠ
SŠ
VŠ
Neuvedl

Vzdělání

0-5 let
6-10 let
11-20 let
21-30 let
31 let a více

Jak dlouho bydlíte v místě
svého trvalého bydliště?

DO 10.000,- KORUN
10.001,- AŽ 15.000,- KORUN
15.001,- AŽ 20.000,- KORUN
20.001,- AŽ 25.000,- KORUN
25.001,- AŽ 30.000,- KORUN
30.001,- AŽ 40.000,- KORUN
40.001,- KORUN A VÍCE
Neví, neodpověděl/a

Všechny hrubé příjmy
všech osob ve Vaší
domácnosti v průměru za
měsíc?

Zaměstnanec v dělnické
profesi
Zaměstnanec v odborné
profesi
Student, učeň
Důchodce
Nezaměstnaný
Žena v domácnosti
Soukromý podnikatel

Jaké je Vaše ekonomické
postavení?

Rozhodně ano
Spíše ano
Spíše ne
Rozhodně ne
Nevím, neumím se rozhodnout

Kdyby se tento týden
konaly komunální volby do
zastupitelstva městské
části Praha 6, zúčastnil(a)
byste se jich?

Ano 2011
ČSSD
Dělnickou stranu sociální
spravedlnosti
Hlavu vzhůru
KDU-ČSL
KSČM
LEV21 - Národní socialisté,
Levice 21. Století
ODS
Pravý blok
Strana práv občanů -
Zemanovci
Strana zelených
Svobodní
TOP 09 a Starostové a
nezávislí
Úsvit přímé demokracie Tomia
Okamury
Jiná strana
Neví
Nešel by volit

Kterou stranu byste
volil(a)?

Count %

Total

Velmi dobré Spíše dobré Spíše špatné Velmi špatné Neví,
neodpověděl/a

Myslíte si, že propojení ulic Navigátorů, U Silnice a Evropská novou křižovatkou je pro
vás osobně dobré nebo špatné řešení?

Mean

.

.
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820 100,0 1,2 ,5 6,8 2,3 4,1 20,1 4,5 2,9 7,4 ,7 11,7 5,6 3,0 ,6 ,7 1,6 7,4 3,2 4,5 1,2 1,5 ,9 1,2 ,7 2,8 5,7 8,0 15,6
384 46,8 1,3 ,3 5,5 1,8 3,6 15,6 3,1 2,9 7,3 ,5 15,4 6,0 2,3 ,3 ,5 ,8 7,3 3,9 6,0 1,3 1,6 ,5 ,8 1,0 2,6 5,7 10,7 20,1
436 53,2 1,1 ,7 8,0 2,8 4,6 24,1 5,7 3,0 7,6 ,9 8,5 5,3 3,7 ,9 ,9 2,3 7,6 2,5 3,2 1,1 1,4 1,1 1,6 ,5 3,0 5,7 5,7 11,7
156 19,0 1,9 ,6 10,3 3,2 2,6 21,2 3,2 3,2 8,3 ,0 10,3 3,2 1,3 ,0 ,6 1,9 7,1 ,6 12,2 ,6 ,6 ,0 ,6 ,0 ,0 3,8 8,3 17,9
206 25,1 1,0 1,0 6,3 1,5 5,3 22,8 1,9 2,4 4,9 1,0 17,0 9,7 5,8 ,5 1,0 2,4 7,8 2,9 4,4 1,5 1,0 1,0 ,5 1,0 ,5 5,3 7,3 11,2
184 22,4 1,1 ,0 6,0 3,3 6,0 19,6 3,3 3,8 8,7 1,1 11,4 5,4 4,3 ,5 ,0 1,6 6,5 4,3 2,7 1,6 ,5 1,6 2,2 ,5 ,5 7,6 8,2 16,8
274 33,4 1,1 ,4 5,8 1,8 2,9 17,9 8,0 2,6 8,0 ,7 8,8 4,0 1,1 1,1 1,1 ,7 8,0 4,0 1,5 1,1 2,9 ,7 1,5 1,1 7,7 5,8 8,4 16,8
46 5,6 ,0 ,0 15,2 4,3 2,2 15,2 8,7 4,3 4,3 2,2 4,3 4,3 2,2 ,0 ,0 ,0 10,9 ,0 6,5 ,0 ,0 ,0 4,3 ,0 4,3 8,7 13,0 13,0

548 66,8 1,3 ,5 6,0 2,2 3,8 21,5 5,1 2,7 6,8 ,4 10,4 5,7 2,9 ,9 ,9 1,1 7,3 3,1 4,2 1,3 2,0 ,7 1,1 ,7 3,3 5,1 7,5 16,2
223 27,2 1,3 ,4 7,2 2,2 5,4 17,9 2,2 3,1 9,4 1,3 16,1 5,8 3,6 ,0 ,4 3,1 7,2 4,0 4,9 1,3 ,4 ,9 ,9 ,9 1,3 6,7 8,1 14,8

3 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 33,3 ,0 33,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 33,3 ,0 ,0 ,0 ,0 33,3 ,0
176 21,5 1,7 1,1 3,4 1,1 1,7 26,1 6,3 4,0 6,3 ,6 8,0 7,4 1,1 ,0 ,6 ,6 7,4 1,1 5,7 ,0 2,3 1,1 1,7 ,0 1,7 6,8 5,1 18,2
83 10,1 2,4 ,0 6,0 ,0 9,6 25,3 7,2 3,6 1,2 1,2 12,0 2,4 ,0 ,0 ,0 4,8 3,6 1,2 6,0 3,6 1,2 ,0 ,0 1,2 1,2 6,0 7,2 12,0

208 25,4 1,0 ,5 10,1 3,8 3,8 16,8 2,4 1,9 5,3 ,0 10,1 5,8 3,8 ,5 ,5 1,4 6,3 2,9 6,7 1,4 1,4 ,5 1,4 1,0 1,9 5,3 9,6 20,2
192 23,4 1,6 ,0 6,3 2,1 3,6 17,7 3,1 3,1 9,9 1,0 19,8 5,7 3,6 1,0 1,6 1,6 12,0 4,2 2,6 1,6 1,0 ,5 1,0 ,0 3,1 4,7 7,8 12,0
161 19,6 ,0 ,6 7,5 3,1 5,0 18,0 5,6 2,5 11,8 1,2 8,1 5,0 5,0 1,2 ,6 1,2 5,6 5,6 1,9 ,6 1,2 1,9 1,2 1,9 5,6 6,2 9,9 13,0
17 2,1 ,0 ,0 5,9 ,0 ,0 17,6 5,9 11,8 5,9 ,0 5,9 5,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 11,8 5,9 5,9 5,9 ,0 5,9 ,0 5,9 5,9 17,6 5,9
77 9,4 ,0 1,3 10,4 ,0 ,0 26,0 9,1 ,0 5,2 ,0 5,2 5,2 2,6 3,9 1,3 ,0 3,9 2,6 6,5 ,0 1,3 ,0 ,0 2,6 6,5 5,2 13,0 13,0
73 8,9 4,1 ,0 6,8 4,1 2,7 23,3 4,1 5,5 5,5 1,4 8,2 8,2 1,4 ,0 ,0 1,4 4,1 2,7 1,4 1,4 1,4 ,0 ,0 1,4 2,7 6,8 9,6 20,5

108 13,2 ,0 ,0 1,9 2,8 5,6 16,7 8,3 2,8 8,3 ,0 11,1 7,4 1,9 ,0 ,0 1,9 8,3 1,9 5,6 ,9 1,9 ,9 1,9 ,0 5,6 8,3 4,6 17,6
95 11,6 1,1 ,0 5,3 1,1 4,2 23,2 6,3 4,2 2,1 1,1 16,8 5,3 3,2 1,1 1,1 ,0 11,6 1,1 3,2 ,0 2,1 ,0 1,1 ,0 2,1 8,4 9,5 17,9

120 14,6 ,0 ,0 9,2 ,8 2,5 21,7 ,8 2,5 10,8 ,0 12,5 3,3 3,3 ,8 ,8 ,0 8,3 5,0 2,5 3,3 ,8 2,5 ,8 ,8 ,0 4,2 7,5 17,5
180 22,0 1,7 ,6 7,2 3,9 8,9 16,7 2,8 2,2 11,1 1,7 15,0 3,9 4,4 ,0 ,6 2,2 11,1 3,9 6,1 1,1 ,6 1,7 1,7 1,1 ,6 5,0 8,9 8,3
150 18,3 2,0 1,3 7,3 2,7 2,0 19,3 3,3 2,7 5,3 ,7 10,0 7,3 3,3 ,0 1,3 4,0 3,3 2,7 4,7 ,7 2,0 ,0 1,3 ,0 4,0 4,0 4,7 20,0

123 15,0 ,8 1,6 3,3 2,4 2,4 20,3 4,1 3,3 2,4 ,0 17,1 7,3 3,3 ,8 ,0 ,8 11,4 4,1 6,5 1,6 ,0 1,6 ,0 2,4 ,0 4,9 8,1 17,9

274 33,4 2,2 ,0 7,3 2,6 6,2 17,9 2,9 1,8 8,4 1,1 15,0 2,9 4,4 ,4 1,1 3,3 6,6 3,6 5,8 ,7 ,7 1,1 1,5 ,4 ,4 6,2 6,2 16,1

50 6,1 ,0 ,0 16,0 6,0 ,0 16,0 2,0 6,0 6,0 ,0 6,0 4,0 2,0 ,0 ,0 2,0 6,0 ,0 14,0 ,0 ,0 ,0 2,0 ,0 ,0 4,0 14,0 16,0
223 27,2 ,4 ,4 7,2 1,3 3,1 19,3 9,0 2,2 9,4 1,3 8,1 4,9 1,8 ,9 ,9 ,4 6,7 3,6 ,9 1,3 3,6 ,4 1,8 ,0 9,4 6,3 7,2 14,8
27 3,3 ,0 ,0 7,4 ,0 3,7 18,5 3,7 7,4 3,7 ,0 3,7 11,1 ,0 ,0 ,0 ,0 14,8 ,0 11,1 ,0 ,0 ,0 3,7 7,4 ,0 7,4 14,8 14,8
36 4,4 ,0 2,8 2,8 2,8 5,6 47,2 5,6 5,6 ,0 ,0 8,3 16,7 ,0 ,0 ,0 ,0 11,1 ,0 ,0 2,8 2,8 2,8 ,0 ,0 ,0 2,8 8,3 2,8
87 10,6 2,3 ,0 5,7 2,3 4,6 20,7 ,0 3,4 11,5 ,0 10,3 8,0 4,6 1,1 1,1 1,1 3,4 3,4 1,1 2,3 1,1 ,0 ,0 ,0 1,1 5,7 10,3 18,4

272 33,2 ,7 ,7 5,9 1,8 3,7 17,6 7,7 2,9 8,5 1,5 14,7 7,0 5,5 1,1 ,7 2,2 6,6 3,7 3,7 1,1 2,9 1,1 1,5 ,7 3,7 7,0 8,5 9,9
282 34,4 1,8 ,0 7,1 3,9 5,7 20,2 2,8 3,5 8,2 ,0 11,0 3,9 2,1 ,7 ,4 1,8 8,2 3,9 3,9 1,1 ,4 1,1 1,4 1,1 2,5 5,7 8,9 15,6
115 14,0 ,9 ,9 6,1 1,7 4,3 25,2 3,5 1,7 2,6 ,9 10,4 6,1 ,9 ,0 ,9 ,0 4,3 4,3 6,1 1,7 1,7 ,9 ,0 ,0 1,7 4,3 5,2 23,5
99 12,1 1,0 1,0 5,1 1,0 ,0 23,2 4,0 3,0 10,1 1,0 10,1 7,1 1,0 ,0 1,0 1,0 10,1 ,0 4,0 2,0 1,0 ,0 1,0 1,0 3,0 4,0 6,1 18,2
52 6,3 1,9 ,0 15,4 ,0 5,8 15,4 ,0 1,9 3,8 ,0 5,8 3,8 3,8 ,0 1,9 1,9 9,6 ,0 9,6 ,0 ,0 ,0 1,9 ,0 1,9 5,8 11,5 23,1

111 13,5 1,8 ,0 8,1 2,7 4,5 15,3 3,6 5,4 9,0 1,8 16,2 1,8 5,4 ,9 ,9 1,8 9,9 5,4 4,5 ,0 1,8 2,7 ,9 ,9 2,7 4,5 8,1 12,6
119 14,5 1,7 ,8 5,0 3,4 5,9 16,0 7,6 ,8 6,7 ,8 17,6 5,0 4,2 ,8 1,7 1,7 4,2 5,9 ,8 1,7 ,0 ,8 2,5 ,8 4,2 10,1 5,9 13,4

11 1,3 9,1 ,0 18,2 ,0 ,0 18,2 ,0 ,0 9,1 ,0 ,0 27,3 9,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 9,1 ,0 ,0 ,0 ,0 9,1 9,1 ,0 36,4 9,1

4 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 25,0 ,0 ,0 ,0 ,0 50,0 25,0 ,0 ,0 ,0 ,0 25,0 ,0 ,0 ,0 25,0 ,0 ,0 ,0 ,0 25,0 ,0 ,0
18 2,2 ,0 ,0 11,1 ,0 11,1 22,2 ,0 5,6 5,6 5,6 5,6 5,6 11,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 5,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 5,6 16,7 11,1
51 6,2 ,0 ,0 9,8 2,0 7,8 17,6 3,9 3,9 9,8 ,0 11,8 7,8 2,0 ,0 ,0 ,0 13,7 2,0 2,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,0 11,8 2,0 15,7 5,9

1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0

47 5,7 2,1 ,0 4,3 ,0 6,4 21,3 8,5 4,3 6,4 ,0 21,3 8,5 4,3 2,1 ,0 2,1 2,1 8,5 2,1 2,1 ,0 ,0 ,0 2,1 ,0 2,1 4,3 12,8
3 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 33,3 ,0 ,0 33,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 33,3 ,0 ,0

8 1,0 ,0 ,0 ,0 12,5 ,0 25,0 ,0 12,5 12,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 12,5 ,0 ,0 ,0 ,0 12,5 ,0 37,5 ,0

25 3,0 4,0 ,0 12,0 4,0 4,0 40,0 ,0 4,0 4,0 ,0 ,0 4,0 4,0 ,0 ,0 4,0 16,0 8,0 8,0 ,0 4,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4,0 12,0 8,0
10 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 40,0 ,0 ,0 20,0 ,0 10,0 20,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 10,0 20,0

57 7,0 1,8 ,0 5,3 5,3 3,5 22,8 3,5 1,8 12,3 ,0 10,5 3,5 ,0 ,0 ,0 1,8 8,8 5,3 8,8 1,8 1,8 1,8 1,8 ,0 1,8 8,8 5,3 5,3

37 4,5 ,0 ,0 13,5 5,4 2,7 24,3 2,7 2,7 5,4 ,0 8,1 2,7 2,7 ,0 ,0 2,7 13,5 2,7 10,8 ,0 ,0 2,7 2,7 ,0 2,7 2,7 8,1 13,5

2 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 50,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 50,0 ,0
199 24,3 1,0 ,5 6,5 1,5 4,0 19,1 5,5 2,5 3,0 ,0 8,5 5,0 2,5 1,0 1,0 2,0 6,5 1,0 6,0 1,5 2,5 ,0 1,5 ,5 1,0 7,0 7,0 23,1
117 14,3 ,0 1,7 5,1 ,9 ,9 23,1 3,4 2,6 11,1 1,7 9,4 6,8 ,9 ,0 ,9 ,0 7,7 ,0 3,4 1,7 1,7 ,9 ,9 ,0 2,6 3,4 4,3 23,1

%Total
Muž
Žena

Pohlaví respondenta

15-29 let
30-44 let
45-59 let
60 let a více

Věk

ZŠ
SŠ
VŠ
Neuvedl

Vzdělání

0-5 let
6-10 let
11-20 let
21-30 let
31 let a více

Jak dlouho bydlíte v místě
svého trvalého bydliště?

DO 10.000,- KORUN
10.001,- AŽ 15.000,- KORUN
15.001,- AŽ 20.000,- KORUN
20.001,- AŽ 25.000,- KORUN
25.001,- AŽ 30.000,- KORUN
30.001,- AŽ 40.000,- KORUN
40.001,- KORUN A VÍCE
Neví, neodpověděl/a

Všechny hrubé příjmy
všech osob ve Vaší
domácnosti v průměru za
měsíc?

Zaměstnanec v dělnické profesi

Zaměstnanec v odborné profesi

Student, učeň
Důchodce
Nezaměstnaný
Žena v domácnosti
Soukromý podnikatel

Jaké je Vaše ekonomické
postavení?

Rozhodně ano
Spíše ano
Spíše ne
Rozhodně ne
Nevím, neumím se rozhodnout

Kdyby se tento týden
konaly komunální volby do
zastupitelstva městské
části Praha 6, zúčastnil(a)
byste se jich?

Ano 2011
ČSSD
Dělnickou stranu sociální
spravedlnosti
Hlavu vzhůru
KDU-ČSL
KSČM
LEV21 - Národní socialisté,
Levice 21. Století
ODS
Pravý blok
Strana práv občanů -
Zemanovci
Strana zelených
Svobodní
TOP 09 a Starostové a
nezávislí
Úsvit přímé demokracie Tomia
Okamury
Jiná strana
Neví
Nešel by volit

Kterou stranu byste
volil(a)?

Count %
Total

urychlit proces
výstavby na

Evropské ulici

nerozšiřovat
Prahu

(neprodlužovat
metro)

neničit
zeleň/více

zeleně

lépe promýšlet
investice

zlepšit
bezpečnost

lepší služby
občanům

spokojen/a s
prací radnice

dostavět metro více informovat o
krocích radnice a

naslouchat
občanům

modré zóny pro
rezidenty

parkování na
sídlišti/nové

garáže

více
autobusů/tramv

ají/častější
intervaly

již nic nestavět ať nám dají
pokoj

protihlukové
bariéry/snížit

hluk

cesty do centra
bez několika

přestupů

častější úklid
ulic/čistota/psí

výkaly

zlepšení cest v
sídlišti/stav

silnic/pouliční
osvětlení

kino/aquapark
/restaurace/zá

bava

bezdomovci nedělat tramvaj bránit se tlakům
mafie/proti
podplácení

postavit tramvaj více
přechodů/více

viditelné přechody

péče o
seniory/kultura

pro
seniory/bezpl
atná péče o

seniory

více
obchodů/nákup

ních
možností/trhů

jiné Nevím,
neodpověděI/a

Co by měla radnice hlavně udělat .
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